

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky**  
**Štátny archív v Nitre**

**PRACOVNÁ SKUPINA PRE POZEMKOVÚ REFORMU V LEVICIACH**  
**1945 – 1950 (1954)**

**Inventár**

**Mgr. Elena Galandová**

**Ivanka pri Nitre**  
**2017**

## ÚVOD

### Prehľad vývoja pôvodcu fondu

Otázky vlastníctva pôdy sa po skončení druhej svetovej vojny riešili v troch etapách tzv. druhej pozemkovej reformy. V prvej etape sa konfiškácia pôdy vykonávala na základe nariadenia Predsedníctva SNR č. 4/1945 Zb. n. z 27. februára 1945, neskôr novelizovaného nariadením SNR č. 104/1945 Zb. n. z 23. augusta 1945. V tejto etape povojnovej pozemkovej reformy sa zlikvidovalo súkromné pozemkové vlastníctvo osôb, ktoré bolo národnostne a politicky proti ľudovodemokratickej Československej republike. Nastalo konfiškovanie a urýchlené rozdelenie pôdohospodárskeho majetku Nemcov, Maďarov, ako aj zradcov a nepriateľov slovenského národa. Skonfiškovaná pôda sa pridelovala za prístupnú náhradu jednotlivým maloroľníkom a rodinám poľnohospodárskych robotníkov vo výmere od 8 do 13 hektárov. Konfiškáciou sa na základe nariadenia č. 104/1945 Zb. z. zaoberalo Povereníctvo Slovenskej národnej rady pre pôdohospodárstvo a pozemkovú reformu.

Zmena nastala v máji 1946, keď Komunistická strana Československa vyslovila požiadavku pokračovať v pozemkovej reforme revíziou prvej pozemkovej reformy z rokov 1919 – 1920. Išlo o zavedenie takých zákonných opatrení, ktoré neboli vykonané a týkali sa vlastníctva pôdy. Na jeseň 1946 predložilo Ministerstvo poľnohospodárstva návrhy šiestich zákonov, ktoré sa týkali revízie prvej pozemkovej reformy, zaknihovania prídeltov pôdy, zamedzenia drobenia pôdy, sceľovania, poľovníctva a pomoci roľníkom pri plnení ich výrobného plánu. Nastúpila druhá etapa konfiškácie. Predošlé nariadenie SNR č. 104/1945 Zb. n. sa novelizovalo nariadením SNR č. 64/1946 Zb. n., čím sa právomoc o konfiškácii pôdy a o rozhodovaní o tom, koho treba pokladať za Nemca, Maďara, zradcu a nepriateľa slovenského národa preniesla na konfiškačné komisie. Konfiškačná komisia sa zriaďovala v sídle okresného národného výboru, v obvode ktorého sa nachádzal pôdohospodársky majetok podliehajúci konfiškácii. V decembri 1947 bolo toto nariadenie novelizované nariadením SNR č. 89/1947 Zb. n. z 19. decembra 1947. Týmto krokom sa začala druhá etapa pozemkovej reformy.

K tretej, poslednej, etape pozemkovej reformy došlo po februári 1948. Stalo sa tak prijatím zákona č. 46/1948 Zb. n. o novej pozemkovej reforme. Počas niekoľkých mesiacov bola skonfiškovaná pôda, ktorá mala byť skonfiškovaná už v druhej etape.

Uvedeným zákonom sa zlikvidovalo veľké súkromné pozemkové vlastníctvo, ktoré u výkonných poľnohospodárov presahovalo 50 hektárov pôdy. Pôdu nad túto výmeru vykúpil za náhradu štát a časť z nej za náhradu prideloval oprávneným uchádzačom. Konfiškačné komisie ukončili svoju činnosť 30. júna 1948 na základe nariadenia SNR č. 104/1945 Zb. n.

Pozemkovú reformu na Slovensku riadila samostatná sekcia „B“ Povereníctva SNR pre pôdohospodárstvo a pozemkovú reformu. Pôdohospodársky majetok sa konfiškovoval podľa nariadenia SNR č. 104/1945 Zb. n. o konfiškovaní a urýchlennom rozdelení pôdohospodárskeho majetku Nemcov, Maďarov, ako aj zradcov nepriateľov slovenského národa. Výkon agendy pozemkovej reformy uskutočňovali miestne a okresné roľnícke komisie pri národných výboroch. Miestna roľnícka komisia vypracovala prídellový plán s návrhom prídellovej ceny, postúpila ho na schválenie okresnej roľníckej komisii pri okresnom národnom výbore, ktorá návrh schválila a na jeho základe vypracovala prídellový plán a návrh prídellových cien.

V zmysle nariadenia SNR č. 4/1945 Zb. n. z 27. februára 1945 vznikli na Slovensku pracovné skupiny pre pozemkovú reformu ako výkonné orgány Povereníctva SNR pre pôdohospodárstvo a pozemkovú reformu (obežník Povereníctva SNR pre pôdohospodárstvo a pozemkovú reformu č. B-1990/1945 prez.). Celkovo vzniklo 23 pracovných skupín, pričom do jednej pracovnej skupiny patrili najmenej dva okresy. Do ich pracovnej náplne patrilo realizovanie pozemkovej reformy v im určených oblastiach a sídlach. Úlohou pracovných skupín bolo spolupracovať s roľníckymi komisiami pri národných výboroch, so zememeračskými strediskami, usmerňovať ich činnosť a byť im nápomocnými pri vyhotovovaní prídellových plánov. Taktiež disponovali vlastnou úradnou pečiatkou, používali vlastné protokoly a indexy. Na základe uvedeného nariadenia sa okrem ďalších, konštitovala aj Pracovná skupina pre pozemkovú reformu v Leviciach pre okresy Levice, Vráble a Želiezovce.

Ďalšie obdobie bolo sprevádzané viacerými organizačno-kompetenčnými zmenami (napr. obežník č. B-4033/1945 prez., obežník č. B-4871/1945 prez.) a územnými zmenami realizovanými na základe novej organizácie krajov vnútornej verejnej správy na Slovensku podľa zákona č. 280/1948 Zb. n. a zákona SNR č. 14/1949 Zb. n., ktoré sa však fungovania z hľadiska kompetencií a okresnej pôsobnosti Pracovnej skupiny pre pozemkovú reformu v Leviciach nijako nedotkli.

Nová reorganizácia územnej pôsobnosti pracovných skupín pre pozemkovú reformu trvala iba krátko. V zmysle zákona č. 98/1950 Zb. n. a vyhlášky Úradu vlády

č. 507/1950 bola časť pôsobnosti Povereníctva pôdohospodárstva a pozemkovej reformy prenesená na novovzniknuté krajské národné výbory. Tým jednotlivé pracovné skupiny v Nitre, Nových Zámkoch a Leviciach, patriace do územnej pôsobnosti Krajského úradu v Nitre prestali samostatne existovať a ich agendu prevzal Krajský národný výbor v Nitre, pôdohospodársky referát (referát IX).

### **Vývoj a dejiny fondu**

V polovici šesťdesiatych rokov 20. storočia začal predchodca Štátneho archívu v Nitre, preberať písomnosti Krajského národného výboru v Nitre a v rámci neho aj písomnosti pôdohospodárskeho referátu s agendou pozemkovej reformy, z ktorej sa postupne v rámci počiatočného usporadúvania v roku 1982, okrem samostatného archívneho fondu Pracovnej skupiny pre pozemkovú reformu v Leviciach, vyčlenili aj archívne fondy Pracovných skupín pre pozemkovú reformu v Nitre, Komárne, Nových Zámkoch a Topoľčanoch.

Registratúra Pracovnej skupiny pre pozemkovú reformu v Leviciach nebola spravovaná na základe interných prepisov, resp. sa o tom nenašli žiadne doklady. Registratúra pracovnej skupiny sa delila na prezidiálnu a administratívnu agendu. Spisy jednotlivých agend boli usporiadané chronologicko-numericky. Okrem prezidiálnej a administratívnej agendy vznikla z činnosti pracovnej skupiny aj rozsahom väčšia, konfiškačná a prídelová agenda, ktorá bola usporiadaná vecne podľa jednotlivých bývalých okresov a v rámci nich abecedne podľa katastrálnych území. Podľa uvedenej schémy bola v roku 1982 Mgr. Melániou Kadlečíkovou usporiadaná časť konfiškačnej a prídelovej agendy. Administratívna agenda zostala nespracovaná, rovnako ako niekoľko neidentifikovaných balíkov písomností uvedeného fondu. Koncom roka 2015 začala tieto neidentifikované písomnosti triediť Mgr. Silvia Vojtechová, avšak v novembri 2015 bola zaradená do oddelenia služieb verejnosti a prácu na usporadúvaní fondu následne ukončila.

### **Archívna charakteristika archívneho fondu**

Archívny fond Pracovná skupina pre pozemkovú reformu v Leviciach je zachovaný v relatívne dobrom fyzickom stave, uložený v 27 archívnych škatuliach, čo predstavuje 3,24 bm. Pri spracovaní fondu sa vyskytol problém s časovým vymedzením fondu. Pracovné skupiny pre pozemkovú reformu ukončili svoju činnosť v roku 1950 a agendu Pracovnej skupiny pre pozemkovú reformu v Leviciach prevzal novovzniknutý Krajský

národný výbor v Nitre. Avšak niektoré písomnosti, akými sú napr. zápisnice miestnych roľníckych komisií o nakladaní s majetkom bývalých vlastníkov, zápisnice o vyúčtovaní s odchádzajúcimi prídelcami a pod. pochádzajú z obdobia po zániku Pracovnej skupiny pre pozemkovú reformu v Leviciach. Keďže však poskytujú ucelený pohľad o nakladaní so skonfiškovaným pôdohospodárskym majetkom bývalých vlastníkov a vzhľadom na absenciu prezentačných pečiatok, rozhodli sme sa tieto ponechať v konfiškačnej a prídelovej agende fondu.

Pri spracovaní a sprístupnení archívneho fondu bolo v rámci tvorby vnútornej štruktúry prihliadnuté na jeho pôvodnú štruktúru a pôvodné usporiadanie, pretože bolo prijateľné a vcelku logické k danému stavu zachovaných písomností. Písomnosti sú rozčlenené do dvoch základných úrovní, na všeobecnú agendu a na konfiškačnú a prídelovú agendu. Všeobecná agenda sa člení na prezidiálnu a administratívnu agendu, pričom inventárnou jednotkou pri evidenciách je jedna kniha a pri písomnostiach jeden ročník spisov, ktoré sú vzhľadom na rozsah usporiadané chronologicko-numericke. Konfiškačná a prídelová agenda je usporiadaná vecne, do obsahovo príbuzných skupín, podľa bývalých okresov a ich administratívneho usporiadania k 1. februáru 1949, patriacich do kompetencie pracovnej skupiny a v rámci nich abecedne, podľa prislúchajúcich katastrálnych území. Inventárnu jednotku tvorí spis bývalého vlastníka skonfiškovaných pôdohospodárskych majetkov. Na základe uvedeného získal fond po usporiadaní a inventarizácii nasledovnú štruktúru:

## **I. Všeobecná agenda**

### **A. Prezidiálna agenda**

#### **1. Spisy**

### **B. Administratívna agenda**

#### **1. Knihy**

#### **2. Spisy**

## **II. Konfiškácia a prídely**

### **A. Okres Levice**

#### **1. Katastrálne územie – Bátovce**

#### **2. Katastrálne územie – Bory**

#### **3. Katastrálne územie – Čankov**

...

...

- 36. Katastrálne územie – Žemberovce
- B. Okres Vráble
  - 1. Katastrálne územie – Babindol
  - 2. Katastrálne územie – Bardoňovo
  - 3. Katastrálne územie – Čifáre
  - ...
  - ...
  - 28. Katastrálne územie – Žitavce
- C. Okres Želiezovce
  - 1. Katastrálne územie – Bajka
  - 2. Katastrálne územie – Bielovce
  - 3. Katastrálne územie – Čakajovce
  - ...
  - ...
  - 43. Katastrálne územie – Žemliare

### **Rozbor obsahu fondu**

Registratúrne pomôcky, ako napr. podacie protokoly či indexy sa v prezidiálnej ani administratívnej agende nezachovali. Výnimku v administratívnej agende tvoria evidencie konfiškovaných majetkov a platieb za prídely v okresoch Levice a Želiezovce, ktoré však neumožňujú orientáciu vo fonde, slúžia skôr ako sumárne súpisy. Spisy prezidiálnej agendy sa zachovali iba z rokov 1947 – 1950 a rozsahom predstavujú nepatrnú časť fondu. Hlavnými písomnosťami prezidiálnej agendy sú obežníky a usmernenia nasmerované na prevedenie prídellovo-technických prác na skonfiškovaných majetkoch, menovanie dôverníkov, pracovné programy konfiškačných komisií, na zisťovanie skutočnej výmery revidovaných majetkov ako aj pokyny k prevádzaniu zákona o novej pozemkovej reforme – prenesenie pôsobnosti na krajské národné výbory a zriadenie referátov pri okresných národných výboroch. Súčasťou administratívnej agendy, okrem už uvedených evidencií, sú spisy z rokov 1945 – 1950.

Nosnú časť fondu tvoria konfiškačné a prídellové písomnosti bývalých vlastníkov konfiškovaných pôdohospodárskych nehnuteľností. V konfiškačnej a prídellovej agende usporiadanej vecne podľa bývalých okresov, ich katastrálnych území a na úrovni inventárnych jednotiek podľa bývalých vlastníkov sa vo väčšine prípadov nachádzajú písomnosti, akými sú napr. súpisy majetku bývalých vlastníkov, návrhy na konfiškáciu,

žiadosti o prídél pôdy a iného nehnuteľného a hnutel'ného majetku, zoznamy vydaných prídélových listín, platenie preddavkov prídélových cien. V menšom množstve sa v agende nachádzajú samotné rozhodnutia na konfiškáciu a návrhy prídélových plánov, polohopisné a geometrické plány, zápisnice miestnych roľníckych komisií o nakladaní s majetkom bývalých vlastníkov, resp. zápisnice o vyúčtovaní s odchádzajúcimi prídélcami a pod. Najmenšiu skupinu písomností tvoria konečné prídélové plány a prídélové listiny, resp. ich kópie, tieto sa vo fonde nachádzajú len ojedinele.

### **Protokolárny záznam o vypracovaní inventáru**

Písomnosti archívneho fondu boli definitívne usporiadané a inventarizované v roku 2016 zamestnankyňou Štátneho archívu v Nitre Mgr. Elenou Galandovou.

V Ivanke pri Nitre, 26. 6. 2017

## Zoznam skratiek

b. č.	bez čísla
býv. vl.	bývalý vlastník
JRD	Jednotné roľnícke družstvo
k. ú.	katastrálne územie
kpt.	kapitán
manž.	manželka
PPPR	Povereníctvo pôdohospodárstva a pozemkovej reformy
PSPR	Pracovná skupina pre pozemkovú reformu
rod.	rodená
SNR	Slovenská národná rada
spol.	spoločníci



## **I. Všeobecná agenda**

### **A. Prezidiálna agenda**

#### **1. Spisy**

- |   |      |          |   |
|---|------|----------|---|
| 1 | 1947 | 3 - 5287 | 1 |
|---|------|----------|---|
- Podanie správy o kameňolome Schoeller a spol. v Leviciach (3); prevedenie prídelovo-technických prác na skonfiškovaných majetkoch (5); rezolúcia Okresnej odbočky Zväzu slovenských partizánov v Želiezovciach (138); námietky Jána Škvarku proti prideleniu traktora z majetku býv. vl. Arpáda Taubingera v k. ú. Krškany /Malé Krškany/ (195); zisťovanie ubytovacích kapacít pre presídlencov (363); menovanie dôverníkov PSPR v Leviciach (819); prípravné práce pre konfiškáciu pôdohospodárskeho majetku – úprava (5287).
- |   |      |             |   |
|---|------|-------------|---|
| 2 | 1948 | 2740 – 7207 | 1 |
|---|------|-------------|---|
- Obežník č. 59 Prezídia PPPR vo veci zásahov akčných výborov do osídlenia v osídľovacích oblastiach (2740); pracovný program konfiškačných komisií (4497); revízia I. pozemkovej reformy – zisťovanie skutočnej výmery revidovaných majetkov (5069); nakladanie s pôdohospodárskym majetkom vysídlených maďarských vojnových previnilcov (5972); zastavenie prideľovania skonfiškovaných nehnuteľností osobám maďarskej národnosti (6299); pokyny k prevádzaniu zákona o novej pozemkovej reforme (7207).
- |   |      |    |   |
|---|------|----|---|
| 3 | 1950 | 84 | 1 |
|---|------|----|---|
- Pokyny k zákonu o novej pozemkovej reforme – prenesenie pôsobnosti na krajské národné výbory, zriadenie referátov pri okresných národných výboroch (84).

### **B. Administratívna agenda**

#### **1. Knihy**

- |   |             |   |
|---|-------------|---|
| 4 | 1945 – 1946 | 2 |
|---|-------------|---|
- Evidencia – konfiškačné a prídelové pokračovanie

5	1945 – 1948	2
	Evidencia skonfiškovaných majetkov v okrese Levice	
6	1948 – 1950	2
	Evidencia skonfiškovaných majetkov v okrese Želiezovce	
7	1950	2
	Evidencia platieb za prídel v okrese Levice	
8	1950	2
	Evidencia platieb za prídel v okrese Želiezovce	

## 2. Spisy

9	1945	44 – 679, bez čísla	3
	Zoznamy osôb, ktorým bola pridelená pôda po 1. novembri 1938 (44); hlásenia o opustených nehnuteľnostiach (282); zápisnica zo zasadnutia Okresnej roľníckej komisie vo Vrábľoch o pridelení pôdy zo skonfiškovaných majetkov (284); zaistenie liehovarov, mlynov a kaštieľov nachádzajúcich sa na skonfiškovaných statkoch (615); žiadosť Antonína Bejčeka a spol. o vypratanie mlyna v Mýtňoch Ludanoch (679); zápisnica zo zasadnutia Okresnej roľníckej komisie vo Vrábľoch o schválení a pridelení pôdohospodárskej pôdy na skonfiškovaných majetkoch v obciach okresu Vrábľa (b. č.).		
10	1946	65 – 6270, bez čísla	3
	Zoznamy osôb, ktoré prijali majetok do držby podľa nariadenia č. 52/1945 Zb. SNR (65); Likvidácia nezaplatených účtov za dodávky pre Červenú armádu a československú armádu (68); výzva na urýchlené podanie návrhov na konfiškáciu pôdohospodárskych majetkov (446); zrušenie dočasnej správy na majetku Veľká Pustatina (590); žiadosť Antonína Bejčeka a spol. o náhradu očakávaného zisku a náhrady vojnových škôd v k. ú. Mýtne Ludany (595); zoznamy kolonistov z I. pozemkovej reformy (980); nútená správa lesných majetkov býv. vl. Schoeller a spol. v k. ú. Mochovce (1267); zoznamy osôb navrhnutých za členov okresných konfiškačných komisií (1891); zamietnutie žiadosti Ondreja Kendera o podporu na stavbu domu v k. ú. Lula (2057); zoznamy konfiškovaných liehovarov (2099); žiadosť Ruženy Magdalény Adlerovej o udelenie národnej správy v k. ú. Levice (2209); pridelenie roľníckych nedielov pre presídlencov z území stavby vodnej nádrže na Orave v k. ú. Čata a Pohronský Ruskov		

(2238); sťažnosť Imricha Záhorského proti rozhodnutiu Miestnej roľníckej komisie v Novej Vsi nad Žitavou o zámene stavebných pozemkov (2244); pridelenie konfiškovaných majetkov v k. ú. Bajka do vlastníctva Veliteľstvu letectva 4. oblasti (2281); žiadosť Jána Tótha, Ferdinanda Lieskovského a Jozefa Nádaždiho o vrátenie pridelenej pôdy do vlastníctva v k. ú. Telince (2366); žiadosť Vincenta Sládečka o uvoľnenie bytu v k. ú. Málaš (2416); zápisnica zo zasadnutia Okresnej roľníckej komisie vo Vrábľoch o prerokovaní návrhov prídellových plánov v k. ú. Dedinka, Dolný Píal, Veľké Lovce, Malé Chyndice, Dolný Ohaj (2431); zoznam rozhodnutí konfiškačnej komisie v Želiezovciach odoslaných na PPPR v Bratislave (2849); povolenie Povereníctva financií o vyhotovovanie odpisov katastrálnych hárkov a kópií katastrálnych máp (2850); pridelenie vinice do nájmu kpt. Eugenovi Švermovi v k. ú. Levice (2874); predloženie návrhov prídellových plánov v k. ú. Levice (2991); návrh na urýchlenú konfiškáciu majetku Maďarov a zradcov slovenského národa (3083); nábor kolonistov na pestovanie tabaku (3224); žiadosť o schválenie kúpno-predajnej zmluvy medzi Leopoldom Rečkom a Gabrielom Pridalkom v k. ú. Bešeňov (3231); žiadosť Ondreja Šáriho, zamestnanca Schoeller a spol. v k. ú. Nový Tekov, o odškodnenie (3661); žiadosť Tomáša Pomothyho o odškodnenie (3770); žiadosť Terézie Nagyovej o vrátenie pôdohospodárskeho majetku v k. ú. Martinová (3827); rozdelenie hospodárskych strojov novým kolonistom (3828); žiadosť Štefana Baleša a spol. o ponechanie odkúpených stavebných pozemkov v ich vlastníctve v k. ú. Želiezovce (3848); zamietnutie žiadosti Jozefa Oktavca o zámenu pozemkov v k. ú. Lok (4102); pridelenie pôdy obyvateľom majera Kulantovo v obci Bardoňovo (4198); zisťovanie možnosti kolonizácie pôdy v obciach obvodu PSPR Levice (4295); zápisnica zo zasadnutia konfiškačnej komisie vo Vrábľoch o konfiškačnom pokračovaní (4700, 4939); vyúčtovanie celkových príjmov a nájomného zo skonfiškovaných majetkov v obci Michal nad Žitavou (5330); zoznam členov miestnych roľníckych komisií v obciach okresu Levice (6270); zoznam majiteľov poľnohospodárskych nehnuteľností v k. ú. Čata navrhnutých na konfiškáciu (b. č.).

11 1947

27 – 4578

4

Konfiškácia majetkov bývalého vlastníka Schoellera a spol., ktorých delenie majetku je z dôvodu verejného záujmu nežiaduce – zriadenie ústavu na chov koní v k. ú. Starý Hrádok, Mýtne Ludany (27); správa o náboře pracovných síl (32); zoznamy zvyškových statkov a revízia I. pozemkovej reformy (68); postup pri oceňovaní skonfiškovaného

pôdohospodárskeho majetku (73); obvinenie dočasného správcu Františka Tulaja zo sprenevery na majetku býv. vl. Margity Bolfrasovej (458); odvod príjmov zo skonfiškovaných majetkov (469); zoznam spisov konfiškačnej komisie vo Vrábľoch odoslaných na PPPR v Bratislave (470); sťažnosť Ľudovíta Záhorského vo veci inkasovania nájmu z majetku býv. vl. Dr. Jozefa Bellaja a spol. (631); zostavenie miestnych roľníckych komisií (722); zoznamy skonfiškovaných, zatiaľ nerozdelených majetkov v okresoch Levice, Vrábľa a Želiezovce (817); konfiškácia majetkov v zmysle rozsudku Ľudového súdu v Želiezovciach podľa nariadenia č. 33/45 SNR v obciach okresu Želiezovce (1656); udanie na dočasného správcu Ladislava Dekinského – sprenevera na majetku býv. vl. Júliusa Adlera, Aladára Čanakyho a Adolfa Najmana v k. ú. Zbrojníky (2184); vyúčtovanie národnej správy a platenie nájomného zo skonfiškovaných mlynov (2421); výmena obyvateľstva medzi Československom a Maďarskom – zoznamy presídlencov z obcí Levice, Želiezovce, Trhyňa, Mýtne Ludany, Kalná nad Hronom, Horná Seč a Dolná Seč, Lok, Nový Tekov (2424); zápisnice z pracovných porád predsedov miestnych roľníckych komisií v okresoch Levice, Vrábľa a Želiezovce (2468); menovanie dôverníkov na skonfiškované pôdohospodárske majetky a zoznamy osôb odsunutých v akcii nábora pracovných síl (2473); zoznam konfiškovaných tehelní (2651); zoznamy konfiškátov v obciach okresov Levice, Vrábľa a Želiezovce (2795); zoznam kaštieľov na skonfiškovaných majetkoch v obciach obvodu Nová Ves nad Žitavou (2999); zoznam konfiškovaných mliekarní a škrobární (3396); odovzdanie kaštieľa po býv. vl. Karolovi Csillagovi a Vojtechovi Beckovi v k. ú. Bielovce do držby a úžitku Povereníctvu školstva a národnej osvety (3816); zrušenie národnej správy na vinicu Žigmunda Čutoru v k. ú. Kukučínov (3849); zoznam konfiškovaných kameňolomov (3879); prevzatie konfiškovaného kaštieľa býv. vl. Emila Videra v k. ú. Bielovce do držby a úžitku Povereníctvu školstva a národnej osvety (4154); zamietnutie žiadosti o parceláciu pôdy Banskobystrického biskupstva v obci Rybník z dôvodu nekonfiškovania majetku (4303); zoznam konfiškátov v obciach okresov Želiezovce a Levice (4377); prenájom konfiškovaných viníc v k. ú. Levice (4425); zaistenie uloženia historických pamiatok a kníh na skonfiškovaných majetkoch a kaštieľoch (4466); zoznam skonfiškovaných viníc v k. ú. Levice (4578).

11 1947

4591 – 5913, bez čísla

5

Výstavba obytných a hospodárskych usadlostí pre presídlencov (4591); oznámenia o konfiškácii majetku cudzím štátnym príslušníkom (4600); oznámenie o konfiškácii majetkov osobám maďarskej národnosti v okrese Želiezovce (4641); štatistické údaje o prídelovom pokračovaní (4653); pracovná konferencia kolonistov a presídlencov (4718); žiadosť o urýchlené podávanie návrhov na konfiškáciu pôdohospodárskych majetkov (4769); zoznamy konfiškovaných pôdohospodárskych majetkov v obciach okresu Želiezovce (4771); premiestnenie 25 rodín z Jedľových Kostolian do okresu Levice (4883); zoznam vedúcich kolonistov a presídlencov v okresoch Levice, Vrábľa a Želiezovce (5194); zaistenie majetku súdom odsúdených občanov – Július Pozsár, Ondrej Németh, Ondrej Németh ml., Matej Bajkai, Ernest Antal – Horváth (5446); zabezpečenie riadneho obhospodarovania konfiškovaného majetku (5511); zriadenie roľníckych komisií v osídľovaných oblastiach (5514); zoznam skonfiškovaných pôdohospodárskych majetkov v okrese Vrábľa, na ktorých hospodária bývalí vlastníci (5701); zoznam dočasných správ v obciach okresov Levice, Vrábľa a Želiezovce (5811); sociálna podpora pre kolonistov a presídlencov v okrese Želiezovce (5834); vysporiadanie prenájmu konfiškovaných viníc v k. ú. Levice (5841); zoznamy osôb, pri ktorých sú splnené podmienky pre konfiškáciu pôdohospodárskeho majetku v k. ú. Bory, Dolná Seč, Horná Seč, Horša, Kalinčiakovo, Kalná nad Hronom, Levice, Malé Kozmálovce, Mýtne Ludany, Nový Tekov, Starý Hrádok, Vyšné nad Hronom (5913); zápisnica o pridelení poľnohospodárskej pôdy vinohradníckemu a ovocinárskemu družstvu v k. ú. Levice (dvor Géňa) a Mýtne Ludany (b. č.); zápisnica o prevzatí hospodárstva býv. vl. Schoeller a spol. v k. ú. Levice, Dolná Seč, Vyšné nad Hronom, Mýtne Ludany (b. č.); zoznamy osôb spĺňajúcich podmienky pre konfiškáciu pôdohospodárskeho majetku v okrese Želiezovce (b. č.).

11 1947

bez čísla

6

Menné zoznamy a zápisnice o spísaní inventáru majetku občanov vyvezených na práce do Čiech z obcí okresu Želiezovce (Bielovce – Pohronský Ruskov).

11 1947

bez čísla

7

Menné zoznamy a zápisnice o spísaní inventáru majetku občanov vyvezených na práce do Čiech z obcí okresu Želiezovce (Svodov - Žemliare).

Podávanie návrhov na konfiškáciu pôdohospodárskych majetkov a zoznamy osôb splňajúcich podmienky na konfiškáciu v obciach: Bešeňov, Beša, Čifáre, Dedinka, Horný Pial, Klasov, Lula, Martinová, Mochovce, Pozba, Tajná, Tehla, Telince, Veľké Lovce (55); návrhy Miestnej správnej komisie v Mýtňoch Ludanoch na konfiškáciu pôdohospodárskeho majetku (824); zápisnica konfiškačnej komisie vo Vrábľoch o konfiškačnom pokračovaní (1124); zápisnica z odovzdania vydražených viníc v k. ú. Levice do prenájmu (2138); zrušenie poverenia ministerského komisára Dr. Karola Beňa vedením PSPR v Leviciach (2570); odovzdanie kaštieľov do užívania Povereníctvu školstva a osvety (2578); žiadosť Ondreja Balka o prídel pôdy v k. ú. Pastovce (2597); oznámenie o nekonfiškovaní majetku Dr. Jaroslava Vidličku v k. ú. Lontov (2760); žiadosť o predloženie pozemkovoknižných a katastrálnych výpisov skonfiškovaných lesných majetkov (2770); revízia zvyškového statku vlastníkov Martina Drdoša, Jána Drdoša, Zuzany Drdošovej a Martina Žlnku v k. ú. Malý Kiar (3471); revízia a zaistenie neprihlásených majetkov (3476); žiadosť Štefana Baka o prenájom pálenice po býv. vl. Helene Törökovej v k. ú. Kalnica (4324); výpovede z hospodárenia na revíznych majetkoch (4491); žiadosť Štefana Hosku o zrušenie dôverníka na jeho hnutel'nom a nehnuteľnom majetku v k. ú. Čajakovo (4551); vyžiadanie výmery pozemkov a poľnohospodárskych kultúr na pozemkoch navrhnutých na konfiškáciu v k. ú. Bory (4652); štatistický prehľad o pôde nadobudnutej dôverníkmi v obciach okresu Želiezovce (4698); štatistické prehľady o vnútornom osídlení v okresoch Levice a Vráble (4970); sťažnosť Jána Čierneho a spol. vo veci prídelu pôdy v k. ú. Veľká Maňa (5015); zoznamy doručených výmerov o vlastníctve (5372); sociálna podpora pre kolonistov a presídlencov v okrese Želiezovce (5415); zamietnutie žiadosti Tomáša Pomothyho o prídel domu v k. ú. Balvany /po roku 1948 Gondovo/ (5623); zápisnice o zaistení pôdohospodárskych majetkov v okresoch Levice, Vráble a Želiezovce (5930); výsledky revízie I. pozemkovej reformy (6002); ustanovenie miestnych roľníckych komisií (6177); návrh prídelu pre presídlencov z Lešti na revízne majetky v okrese Levice (6198); návrh prídelu pre presídlencov z Oravy na revízne majetky v okrese Vráble a Želiezovce (6199); zoznam presídlencov z Československa do Maďarska v zmysle dohody o výmene obyvateľstva (6203); zistenie povahy konfiškátu v k. ú. Nový Tekov, Horná Seč, Lok (6302, 6303, 6304, 6306); zoznamy nekonfiškovanej pôdy, podliehajúcej výkupu (6382); žiadosti Štefana Urbana, Andreja Urbana a Juraja Segiňa o predĺženie nájmu domov v obci Klasov (6642); zoznamy



Prešetrenie prídely pôdy Vojtechovi Sabovi po býv. vl. Schoeller a spol., dvor Géňa (553); pridelenie kaštieľov po býv. vl. Eugenovi Keltzovi, Lenke Nyariovej v Novej Vsi nad Žitavou a po Štefanovi Révayovi v Tajnej Povereníctvu školstva (566); časový harmonogram transportov na mesiac február 1949 (628); správa o umiestnení náboristov (658); zoznam majetkov pridelených podniku Štátne majetky v rámci prevádzania pozemkovej reformy (741); zoznam o stave a spôsobe naloženia so živým inventárom na zrevidovanom majetku v obci Lok, ktorý neprevzal podnik Štátne majetky (754); zápisnica o odovzdaní agendy a spisov pridelených komisárovi Mitrofanovi Pidhornému (895); sociálna podpora pre kolonistov a presídlencov v obciach okresu Želiezovce (906); štatistické údaje o výsledku revízie I. pozemkovej reformy (911); revízia majetku Martina Drdoša a spol. v k. ú. Malý Kiar a Žemberovce (923); zoznam o stave živého inventáru na zrevidovaných majetkoch v obciach okresu Levice, Vráble a Želiezovce (966); zoznamy hospodárskych strojov na zrevidovaných majetkoch v obciach okresu Vráble a Želiezovce (1077); žiadosť Ladislava Haďungu o výstavbu domu v obci Zbrojníky (1130); zápisnica z revízie majetku Marty Winterbergovej v k. ú. Lontov (1165); správy o návrate náboristov z Čiech (1299); záverečná správa o umiestnení náboristov (1300); zoznam dôverníkov, ktorí opustili majetky pridelené po náboristoch (1415); oznámenie o nekonfiškovaní majetku Imry Schlüsslerovej a spol. v k. ú. Rohožnica (1576); výkup starého železa zo skonfiškovaných majetkov (1628); prehľad inventáru prevzatého štátnymi majetkami podľa zákona č. 142/47 Zb. (1844); výber stavebníkov na výstavbu hospodárskych usadlostí v k. ú. Ondrejovce, majer Stredný And (2160); trestné pokračovanie proti Félixovi Čiernemu a Teofilovi Brezovskému pre zneužitie úradnej moci a falšovania verejnej listiny (2260); zoznamy zamestnancov na zrevidovaných majetkoch (2291); zoznamy nepridelených drobných konfiškátov (2463).

Prehľad o možnostiach umiestnenia a ubytovania náboristov a plán ich umiestnenia (2522); zoznamy revíznych a konfiškovaných majetkov vo výmere nad 50 ha (2575); oznámenie o nekonfiškovaní majetku vd. Malvíny Pechovej v k. ú. Malé Chyndice, Veľké Chyndice a Babindol (2996); podávanie žalôb náboristov proti dôverníkom (3241); zoznam prídelcov, ktorí sa zriekli prídely na skonfiškovaných majetkoch (3326); zoznam kolonistov, ktorí majú prídely pôdy vyššie ako 15 ha (3437); zoznamy





## **II. Konfiškácie a prídely**

### **A. Okres Levice**

#### **1. Katastrálne územie – Bátovce**

15 Schoeller a spol. 14

#### **2. Katastrálne územie – Bory**

16 Čonka Ondrej 14

17 Dalmady Michal 14

18 Ďürky Jozef 14

19 Farkašová Jolana 14

20 Lešťár Štefan 14

21 Magyar Štefan 14

22 Molnárová Mária 14

23 Nad' Alexander 14

24 Pomothy Eugen a Pomothyová Vilma 14

25 Pomothy Ladislav 14

26 Samotný Jozef 14

27 Schoeller a spol. 14

28 Török Zoltán 14

29 Velbovská – Kolomanová Gizela 14

#### **3. Katastrálne územie – Čankov**

30 Benko Gejza 14

31 Gregáň Štefan 14

32 Kováč Ján 14

33 Kováč Valentín 14

34 Lomen Pavol 14

35 Schoeller a spol. 14

36 Tunák Imrich 14

37 Volár Ján 14

38 Vrábel Ernest 14

39 Žigo Ján 14

#### **4. Katastrálne územie – Dolná Seč**

40	Bývalí urbarialisti, gazdovské spoločenstvo a želiari	14
41	Berková Gizela	14
42	Bogyo Andrej	14
43	Demeter Ľudovít ml.	14
44	Kucs Alexander	14
45	Kucsová Katarína a spol.	14
46	Peterka Alexander a spol.	14
47	Polya Alexander a spol.	14
48	Schoeller a spol.	14
49	Udvary Belo a spol.	14
50	Vojtech Viliam a spol.	14

#### **5. Katastrálne územie – Dolné Devičany**

51	Schoeller a spol.	14
----	-------------------	----

#### **6. Katastrálne územie – Domadice**

52	Katz – Révkomaromi Ladislav	14
----	-----------------------------	----

#### **7. Katastrálne územie – Drženice**

53	Fojtík Karol	14
----	--------------	----

#### **8. Katastrálne územie – Gondovo**

54	Fojtík Karol a spol.	14
55	Schoeller a spol.	14

#### **9. Katastrálne územie – Horná Seč**

56	Karika Ján	15
57	Kováč Ján	15
58	Lakatošová Jolana, Farkaš Imrich, Jakobová Rozália, Konczová Vilma, Novák Štefan, Čanda Michal, Čandová Alžbeta, Čandová Rozália, Tóthová Alžbeta, Vidová Lýdia a Žido Ondrej	15
59	Lóčajová Agneša	15
60	Pálinkáš Jonáš, Jakobová Agneša, Karika Alexander, Gál Ľudovít, Kemény Ľudovít, Kemény Žigmund, Kováč Ľudovít, Kováč Ondrej,	15

	Kováčová Rozália, Mikešová Estera, Vida Július a Wirth Eugen	
61	Péterová Žofia	15
62	Pinteš Michal	15
63	Šimka Karol	15
	<b>10. Katastrálne územie – Horné Devičany</b>	
64	Blaškovič Juraj a Blaškovič Ján	15
65	Schoeller a spol.	15
	<b>11. Katastrálne územie – Horša</b>	
66	Pomothy Ján a Pomothy Ladislav	15
67	Pomothy Ľudovít st.	15
68	Šárhegyiová Mária a spol.	15
69	Záhorský Štefan	15
	<b>12. Katastrálne územie – Hronské Kľačany</b>	
70	Schoeller a spol.	15
	<b>13. Katastrálne územie – Jablňovce</b>	
71	Banskobystrická sídelná kapitula	15
	<b>14. Katastrálne územie – Jalakšová</b>	
72	Schoeller a spol.	15
	<b>15. Katastrálne územie – Kalinčiakovo</b>	
73	Aggová Gizela, Duchoňová Agneša a Kóšová Estera	15
74	Bočgaiová Mária	15
75	Bory Ernest ml.	15
76	Dubová Rozália	15
77	Dukoň Július	15
78	Duchoňová Agneša	15
79	Ďurkovič Štefan	15
80	Fúrješ Ľudovít	15
81	Horniaková Magda	15
82	Lehotkayová Žofia	15

83	Pomothy Štefan	15
84	Pomothyová Estera	15
85	Slivka Ondrej	15
86	Takáč Ján	15
87	Varga Ján	15
88	Vozáriková Alžbeta	15

#### **16. Katastrálne územie – Kalná**

89	Búra Alexander	15
90	Gara Ernest	15
91	Góboová Lenka	15
92	Guničová Jozefína	15
93	Haško Karol	15
94	Kacian Jozef	15
95	Kacianová Alžbeta	15
96	Klepáč František	15
97	Madarászová Elena	15
98	Matúška Ján	15
99	Mesárošová Mária	15
100	Polák Alexander a spol.	15
101	Schoeller a spol.	15
102	Šuba Andrej	15
103	Uhrin Július	15

#### **17. Katastrálne územie – Kalnica**

104	Harman František a spol.	15
105	Havran František a Mesároš Július	15
106	Jakab Ján	15
107	Michalka Koloman	15
108	Molnár Ondrej	15
109	Patay Ľudovít a spol.	15
110	Patay Šimon	15
111	Peterka Ľudovít a Kollár Viliam	15
112	Révay – Botka	15

### **18. Katastrálne územie – Kmet'ovce**

113	Wolf František	15
-----	----------------	----

### **19. Katastrálne územie – Levice**

114	Alt Ernest	16
115	Babušíková Margita a Babušíková Irena	16
116	Cseglédy Pavel	16
117	Ghici Štefan	16
118	Gyapay Eduard	16
119	Horváth Ondrej a spol.	16
120	Horváthová Margita	16
121	Hulley Ján	16
122	Huntiová Júlia	16
123	Jozefček Gejza	16
124	Kersék Ján	16
125	Kiš František	16
126	Kiš Karol ml.	16
127	Komošková Jolana	16
128	Korytár Štefan	16
129	Mačuhová Mária	16
130	Meszáros Alexander	16
131	Miššík Anton	16
132	Nagy Ondrej	16
133	Rímskokatolícka cirkev	16
134	Sabová Margita	16
135	Schoeller a spol.	17
136	Squorová, manželka Arnolda Squora	17
137	Syllabová Alžbeta	17
138	Štutík Ján	17
139	Tóth Vojtech a Régiová Gizela	17
140	Tóthová Helena	17
141	Ujfaloš Ján a Ujfaloš Alexander	17
142	Vargová Irma	17
143	Vida Jonáš	17

## **20. Katastrálne územie – Lok**

144	Baláž Dávid a spol.	17
145	Kocsisová Helena a Kotonová Júlia	17
146	Mazányiová Etela	17
147	Tóth Ľudovít	17
148	Varga Ján st.	17

## **21. Katastrálne územie – Malé Kozmálovce**

149	Botková Pavlína, Révayová Alojzia a Pitelová Adela	17
150	Buday Alexander	17
151	Gergö Jozef	17
152	Imre Ján	17
153	Kulčár Ľudovít	17
154	Tóth Alexander	17

## **22. Katastrálne územie – Malé Krškany**

155	Stančík Imrich	18
156	Taubinger Arpád	18

## **23. Katastrálne územie – Marušová**

157	Bagoči Vojtech	18
158	Drexler Viliam	18
159	Hamara Viliam	18
160	Horhy Ladislav	18
161	Imre František	18
162	Juhász Karol ml.	18
163	Maráček Štefan	18
164	Nagy Július	18
165	Šimon Ernest	18
166	Šinák Karol	18

## **24. Katastrálne územie – Mýtne Ludany**

167	Nagy Štefan a spol.	18
168	Schoeller a spol.	18
169	Šimon Ondrej a spol.	18

## **25. Katastrálne územie – Nový Tekov**

170	Bokoš – Tóth Ľudovít	18
171	Brako Jozef	18
172	Gyepi Alexander a Mokoš Ondrej	18
173	Klučiar Ľudovít	18
174	Kreko Matej	18
175	Mokoš Július, Mokoš Ľudovít a spol.	18
176	Orság Ľudovít ml.	18
177	Peterka Jonáš	18
178	Peterka Viliam a Jokai Ján	18
179	Polyák Viliam	18
180	Schoeller a spol.	18

## **26. Katastrálne územie – Opatová**

181	Čibrová Mária	18
-----	---------------	----

## **27. Katastrálne územie – Pečenice**

182	Banskobystrická sídelná kapitula	18
-----	----------------------------------	----

## **28. Katastrálne územie – Podlužany**

183	Schoeller a spol.	18
-----	-------------------	----

## **29. Katastrálne územie – Pukanec**

184	Hrazdirová Elena	18
185	Huszanyová Eva a Firický Ján	18
186	Zaremba Ján	18

## **30. Katastrálne územie – Rybník**

187	Banskobystrické biskupstvo	18
-----	----------------------------	----

## **31. Katastrálne územie – Santovka**

188	Šosová Mária	18
-----	--------------	----

## **32. Katastrálne územie – Starý Hrádok**

189	Polya Štefan, Polya Ondrej, Polya Ján, Dálnoky Gejza, Akúč	18
-----	--	----



Ľudovít, Akúč Ondrej a Szilvás František

**33. Katastrálne územie – Tekovská Nová Ves**

190 Čirová Mária a spol. 18

**34. Katastrálne územie – Veľké Krškany**

191 Horváth Rudolf 18

192 Majláth Štefan 18

193 Taubinger Arpád a spol. 18

**35. Katastrálne územie – Vyšné nad Hronom**

194 Gutrai Ján 18

195 Hönyi Ľudovít a spol. 18

196 Jakab Ernest 18

197 Kabai Ján 18

198 Kováč Arpád a spol. 18

199 Kulčár Jonáš 18

200 Orság Ondrej 18

201 Schoeller a spol. 18

202 Silváš Ernest 18

**36. Katastrálne územie – Žemberovce**

203 Chren Alojz 18

204 Kováč Július 18

205 Pischl Samuel 18

**B. Okres Vrábľa**

**1. Katastrálne územie – Babindol**

206 Ďurica Jozef a Ďurica Imrich 19

207 Ďurica Ľudovít a Ďurica Michal 19

208 Kevélyová Helena 19

209 Verö Trenčiansky Gejza 19

<b>2. Katastrálne územie – Bardoňovo</b>		
210	Mirbachová Irena	19
211	Veľkošuriansky cukrovar a rafinéria	19
<b>3. Katastrálne územie – Čifáre</b>		
212	Trnavský seminár	19
<b>4. Katastrálne územie – Dedinka</b>		
213	Folknerová Ida	19
214	Gáll Július	19
215	Hamburger Móric	19
216	Kaiser Ľudovít	19
<b>5. Katastrálne územie – Dolný Ďur</b>		
217	Diamant Leopold	19
218	Schoeller a spol.	19
219	Weis Jakub	19
<b>6. Katastrálne územie – Dolný Ohaj</b>		
220	Otvös Vojtech	19
221	Rubineková Anna	19
222	Zelinka Elemír	19
<b>7. Katastrálne územie – Dolný Pial</b>		
223	Weisz Ladislav a spol.	19
<b>8. Katastrálne územie – Dyčka</b>		
224	Viener Ladislav	19
<b>9. Katastrálne územie – Horný Ďur</b>		
225	Bézy Elemír a spol.	19
226	Klára Dezider a Klárová Terézia	19
<b>10. Katastrálne územie – Horný Pial</b>		
227	Čupray Andrej a spol.	19

<b>11. Katastrálne územie – Iňa</b>		
228	Ferčeková Mária	19
<b>12. Katastrálne územie – Klasov</b>		
229	Foltan Pavol a spol.	20
230	Mareková Františka	20
231	Partlová Mária, rod. Jokalová	20
232	Partlová Mária, rod. Tomanová	20
233	Weis Eugen a spol. a Verö Trenčiansky Gejza a spol.	20
<b>13. Katastrálne územie – Lula</b>		
234	Braumstainer Imrich	20
235	Csatt Michal	20
236	Lelkeš František a spol.	20
237	Lüley Rudolf	20
<b>14. Katastrálne územie – Malé Chyndice</b>		
238	Szentivanyi Móric	20
239	Vajdová Rozália	20
<b>15. Katastrálne územie – Martinová</b>		
240	Diossy Imrich a Küffler Armand	20
<b>16. Katastrálne územie – Mochovce</b>		
241	Schoeller a spol.	20
<b>17. Katastrálne územie – Nevidzany</b>		
242	Schoeller a spol.	20
<b>18. Katastrálne územie – Nová Ves nad Žitavou</b>		
243	Bellay Jozef	20
244	Keltz Eugen	20
245	Nyáriová Lenka, Bellay Jozef a Keltz Eugen	20
<b>19. Katastrálne územie – Paňa</b>		
246	Balssayová Elza	20

247	Geimeiner Ladislav	20
248	Gése Alfonz	20
249	Štěpánek František	20
250	Varsányiová Mária	20
<b>20. Katastrálne územie – Tajná</b>		
251	Révay Štefan	20
<b>21. Katastrálne územie – Tehla</b>		
252	Bottka Alexander a spol.	20
253	Demeš Július	20
254	Kuzmanyiová Oľga a spol.	20
255	Schoeller a spol.	20
256	Varga Alexander a spol.	20
<b>22. Katastrálne územie – Telince</b>		
257	Klvaňová Cecília	21
258	Schoeller a spol.	21
<b>23. Katastrálne územie – Vajka nad Žitavou</b>		
259	Boronkayová Dorota	21
<b>24. Katastrálne územie – Veľká Maňa</b>		
260	Földváry Gejza	21
<b>25. Katastrálne územie – Veľké Lovce</b>		
261	Dén František	21
262	Dén Gejza	21
263	Dén Michal	21
264	Dén Ondrej	21
265	Grünvald Izidor	21
266	Kohn Albert	21
267	Korpáš Jozef	21
268	Korpáš Ondrej	21
269	Korpášová Mária	21

270	Maté Karol	21
271	Neuhauss Marek	21
272	Otrubová Terézia	21
273	Pál Ondrej	21
274	Papp Alexander	21
275	Pappová Mária	21
276	Sabo Ernest	21
277	Sallay Jozef	21
278	Sallayová Vilma	21
279	Weis Albín	21

#### **26. Katastrálne územie – Vlkaš**

280	Lenárth Vojtech	21
-----	-----------------	----

#### **27. Katastrálne územie – Vráble**

281	Godin Imrich	21
282	Godinová Margita	21
283	Hradílek Michal	21
284	Kóša Karol a Gyongyová Otília	21
285	Rosencweigová Mária a spol. a Seghőová Mária	21
286	Slamenka Alexander	21
287	Varády Jozef a spol. a Lazariniová Mária	21

#### **28. Katastrálne územie – Žitavce**

288	Küffler Armand	21
-----	----------------	----

### **C. Okres Želiezovce**

#### **1. Katastrálne územie – Bajka**

289	Ringwald Gejza a spol. a Syman Eduard	22
290	Ringwald Michal	22
291	Salzberger J.	22

## 2. Katastrálne územie – Bielovce

292	Baka Adam	22
293	Baka Ján	22
294	Baka Ľudovít	22
295	Baka Michal	22
296	Baka Ondrej	22
297	Baka Samuel	22
298	Baláž Ján	22
299	Beck Vojtech	22
300	Búzáz Štefan	22
301	Čilág Karol	22
302	Együd Ján	22
303	Gergely Ľudovít	22
304	Gyöngyösiová Agneša	22
305	Gyürkyová Estera	22
306	Hudec Ján	22
307	Kobík Koloman	22
308	Králik Vojtech	22
309	Lörinc Ján	22
310	Molnár Ľudovít	22
311	Nagy Koloman	22
312	Németh Imrich	22
313	Németh Jozef	22
314	Németh Vincent	22
315	Pastor Ľudovít	22
316	Pomozi Ľudovít	22
317	Rák Ján	22
318	Sági Ľudovít	22
319	Šelmec Július	22
320	Šelmeciová Žofia a Šelmeciová Jolana	22
321	Šereš Ján	22
322	Tar Ján	22
323	Tóth Štefan	22
324	Veselý Vojtech, Beck Vojtech a Csillag Ján	22

325	Veszelei Ondrej	22
326	Virág Ludovít	22

### **3. Katastrálne územie – Čajakovo**

327	Drexler Ján	22
328	Földy Štefan	22
329	Juhász Jozef	22
330	Juhász Ondrej	22
331	Kontor František	22
332	Lekýrske opátstvo	22
333	Mádel Alexander	22
334	Rendek Ján	22
335	Rímskokatolícka cirkev	22

### **4. Katastrálne územie – Čaka**

336	Fodor Maximilián	22
337	Rímskokatolícka cirkev	22

### **5. Katastrálne územie – Čata**

338	Antal Eugen	23
339	Antal Ernest	23
340	Antal František	23
341	Antal Ján	23
342	Antal Ján a manž. Júlia	23
343	Antal Ján a manž. Rozália	23
344	Antal Jozef a manž. Helena	23
345	Antal Jozef a manž. Júlia	23
346	Antal Jozef a manž. Rozália	23
347	Antal Ondrej a manž. Alžbeta	23
348	Antal Ondrej a manž. Matilda	23
349	Babindák Štefan	23
350	Bajkai Matej	23
351	Bajkaiová Matilda	23
352	Béreš František	23

353	Bertl Štefan	23
354	Bertók Štefan	23
355	Dávid Štefan	23
356	Dudáš František	23
357	Dudáš Medard	23
358	Dudáš Štefan	23
359	Dudášová Alžbeta	23
360	Fehér Alexander	23
361	Holopová Rozália	23
362	Katona Karol	23
363	Kováč Ján	23
364	Körtelyes Ján	23
365	Körtelyesová Helena	23
366	Lukáč Ondrej	23
367	Macko Jozef a manž. Agneša	23
368	Macko Jozef a manž. Alžbeta	23
369	Magát Ignác	23
370	Mesároš Ignác	23
371	Mesároš Jozef	23
372	Molnár František	23
373	Molnár Gabriel	23
374	Molnár Ignác ml.	23
375	Molnár Ignác st.	23
376	Molnár Július	23
377	Molnár Ladislav a manž. Berta	23
378	Molnár Ladislav a manž. Rebeka	23
379	Molnárová Cecília	23
380	Molnárová Elena	23
381	Mužlai Ján	23
382	Mužlai Ľudovít	23
383	Németh Jozef	23
384	Németh Ondrej ml.	23
385	Németh Ondrej st.	23
386	Németh Pavol	23



387	Očkayová Júlia	23
388	Okoš Jozef	23
389	Papp Gejza	23
390	Raj Jozef	23
391	Raj Medard	23
392	Rímskokatolícka cirkev, Münster Ladislav a Nemdler Ferdinand	23
393	Surdi Ladislav	23
394	Surdi Štefan	23
395	Šaghiová Mária	23
396	Šanta Ondrej	23
397	Török Štefan	23
398	Török Štefan a manž. Žofia	23
399	Török Vendelín	23
400	Töröková Alžbeta	23
401	Töröková Júlia	23
402	Turián Eugen	23
403	Varga Matej	23
404	Varga Šimon	23
405	Varga Štefan	23
406	Varró Baltazár	23

#### **6. Katastrálne územie – Domaša**

407	Čoka Ľudovít, Tóth Jonáš a Rímskokatolícka cirkev	24
408	Čurgai Jozef	24
409	Kardoš Lukáš	24
410	Krištof Ľudovít	24
411	Molnár Štefan	24
412	Németh Štefan	24
413	Polák Jozef	24
414	Pukša Ľudovít	24
415	Szabo Jozef	24
416	Szerencsés Július	24
417	Tóth František	24
418	Tóth Michal	24

419	Vigh Ľudovít	24
<b>7. Katastrálne územie – Farná</b>		
420	Ordödy Ondrej a spol. a Angyalossi a spol.	24
<b>8. Katastrálne územie – Hontianska Vrbica</b>		
421	Herczogová Ružena	24
422	Lövingerová Rozália	24
<b>9. Katastrálne územie – Hulvinky</b>		
423	Balint Ján ml.	24
424	Kováč Ján a spol.	24
425	Martinkovič Alojz	24
426	Pozbai Ondrej	24
427	Reformovaná cirkev	24
428	Szantó Alexander	24
<b>10. Katastrálne územie – Ipeľský Sokolec</b>		
429	Bako Florián	24
430	Ďürky Štefan	24
431	Holla Jozef	24
432	Löcsi Jozef	24
433	Rímskokatolícka cirkev	24
434	Šiplerová Margita	24
<b>11. Katastrálne územie – Jur nad Hronom</b>		
435	Alföldi Ľudovít	25
436	Bagoči Jonáš	25
437	Bagoči Ľudovít ml.	25
438	Bagoči Ľudovít st.	25
439	Bagoči Štefan	25
440	Bagočiová Lýdia	25
441	Četö Dávid	25
442	Četö Ľudovít	25
443	Demeter Ondrej	25

444	Duba Ján	25
445	Duba Jonáš	25
446	Duba Karol	25
447	Duba Ondrej	25
448	Duba Štefan	25
449	Dubová Estera	25
450	Erdely Ján	25
451	Füri Alexander ml.	25
452	Füri Alexander st.	25
453	Füri Ján	25
454	Füri Ladislav	25
455	Gábor Ladislav	25
456	Gubík Ján	25
457	Horváth Ján	25
458	Jakabová Estera	25
459	Juhász Karol	25
460	Kacser Ondrej, Kiš Karol a Juhás Karol	25
461	Káčor Ondrej	25
462	Káčor Vojtech	25
463	Kečkeš Ján	25
464	Kečkeš Karol	25
465	Kečkeš Štefan	25
466	Kiš Karol	25
467	Kiššová Júlia	25
468	Kmečová Jolana	25
469	Kotasz Ján	25
470	Lacko Dávid	25
471	Lacko Ján	25
472	Lacko Karol	25
473	Lacko Štefan	25
474	Lászlová Júlia	25
475	Lörincz Jozef	25
476	Lörincz Štefan	25
477	Macko Roman	25

478	Molnár Ján	25
479	Molnár Ondrej	25
480	Nagy Ľudovít	25
481	Németh Jozef	25
482	Némethová Helena	25
483	Nyirő Žigmund	25
484	Paskus Móric	25
485	Pásztor Dezider	25
486	Perecsová Agneša	25
487	Petrík Štefan	25
488	Polya Žigmund	25
489	Szánya Alexander	25
490	Taligová Alžbeta	25
491	Tamáš Ľudovít	25
492	Tóth Alexander	25
493	Tóth Ján	25
494	Tóth Jozef	25
495	Tóth Ladislav	25
496	Tóth Ľudovít	25
497	Tóth Mikuláš	25
498	Tóth Štefan	25
499	Varády Štefan	25
500	Žigmund Július	25

#### **12. Katastrálne územie – Keť**

501	Ostrihomské arcibiskupstvo	25
-----	----------------------------	----

#### **13. Katastrálne územie – Kubáňovo**

502	Horváthová Margita, Roth Šimon a Pasienkové spoločenstvo	25
503	Roth Šimon	25
504	Talianová Mária	25

#### **14. Katastrálne územie – Kukučínov**

505	Kazy Ladislav	25
-----	---------------	----

506	Kazyová Jolana	25
507	Lekýrske opátstvo	25
508	Török Urban a spol.	25

#### **15. Katastrálne územie – Kural'any**

509	Grünfeld Emanuel	25
-----	------------------	----

#### **16. Katastrálne územie – Lontov**

510	Andrikovič Alexander	26
511	Kasmán Ján	26
512	Lichý Martin a spol.	26
513	Molnár Gejza	26
514	Nagy Ľudovít	26
515	Pomozi Jozef	26
516	Preisich Viktor	26
517	Rusnák Pavol	26
518	Talianová Mária	26
519	Wertheimer Vojtech	26

#### **17. Katastrálne územie – Málaš**

520	Angyalossi Ernest	26
521	Csibi Koloman a spol.	26
522	Csibiová Mária	26
523	Guttman Štefan	26
524	Guttmanová Margita	26
525	Habanová Zlatica	26
526	Hecht Imrich	26
527	Hecht Mikuláš	26
528	Janovičová Júlia	26
529	Kmoško Vojtech	26
530	Ordödy Gejza a spol.	26
531	Ordödy Ján a spol.	26
532	Ordödyová Šarlota a spol.	26
533	Struhár Dezider	26

534	Struhár Ľudovít	26
535	Szentivanyiová Gabriela	26
536	Šedivý Štefan	26
537	Štern Šimon	26
538	Weis Ignác, Angyaloš Arnošt, Szentivanyiová Gabriela a Guttmanová Helena	26
<b>18. Katastrálne územie – Malé Ludince</b>		
539	Brackebuch Eduard	27
<b>19. Katastrálne územie – Malé Šarovce</b>		
540	Nagy Ľudovít a spol.	27
<b>20. Katastrálne územie – Malý Pesek</b>		
541	Szölosi Viliam	27
542	Šípoš Ján, Grünfeldová Jolana a Bacsí Štefan	27
543	Weis Jozef ml.	27
<b>21. Katastrálne územie – Medvecké</b>		
544	Ordödy Ján, Weis Oskar, Florek Hynek, Čilíková vd., Ličko Jozef, Bóďa Ján, Kollár Štefan, Pastier Florián	27
<b>22. Katastrálne územie – Mikula</b>		
545	Berka Štefan st.	27
546	Hasnoš Jozef, Hasnošová Lýdia a Tóth Ľudovít	27
547	Hasnoš Ondrej	27
548	Jonáš Štefan, Nagy Július, Šedivý Ján, Mesárošová Etela, Berka Štefan a Schveinecker Ladislav	27
549	Mesárošová Etela	27
550	Nagy Jakub a spol.	27
551	Németh Ondrej	27
<b>23. Katastrálne územie – Nýrovce</b>		
552	Gašparík František	27
553	Gibalová Júlia	27

554	Glaserová Gizela	27
555	Hecht Mikuláš	27
556	Ordödy Gejza	27
557	Struhárová Alžbeta	27

#### **24. Katastrálne územie – Ondrejovce**

558	And'aloš Pavol, Mirbachová Helena, Gál Štefan, Gál František Benkovič Kvido, Benkovič Viktor, Petříčková Helena a Huňor Imrich	27
559	Dikas Jozef, Dóka Alexander, Potocký Ján, Zálesák Štefan, Sabo Jozef, Madaraz Štefan, Hamran Alexander, Juhás Ondrej, Juhás Ladislav, Solčianska Alžbeta, Melichar František	27
560	Esterházi Ján	27
561	Horváthová Jolana	27
562	Huňor Imrich	27
563	And'aloš Pavol, Benkovič Viktor, Huňor Imrich, Petrovičová Helena, Guttmanová Helena, Bachová Helena	27
564	Ringwald Gejza a spol.	27
565	Weinberger Žigmund	27
566	Weis Gejza a spol.	27
567	Weis Oskar	27

#### **25. Katastrálne územie – Pastovce**

568	Abafi Alexander	28
569	Bartal Gejza	28
570	Batár Valent	28
571	Dóka Jozef	28
572	Fischer Imrich	28
573	Fischer Imrich, Urban Viliam a Reformovaná cirkev	28
574	Kapová Gizela	28
575	Kassai Alexander	28
576	Koco Ľudovít	28
577	Kocová Júlia	28
578	Konc Július	28

579	Kováč Ľudovít	28
580	Lecky Ondrej	28
581	Marton Ľudovít	28
582	Orhegy Jozef	28
583	Pereszlényi Alexander	28
584	Pereszlényi Ondrej	28
585	Pereszlényiová Vilma	28
586	Rímskokatolícka cirkev	28
587	Szalai Ľudovít	28
588	Szúňog Jozef	28
589	Szúňog Július	28
590	Šereš Ján	28
591	Šípoš Ján	28
592	Šípoš Samuel	28
593	Šípoš Štefan a spol.	28
594	Šuba Viliam	28
595	Šubová Vilma	28
596	Tóth František	28
597	Tóth Jozef	28
598	Tóth Ľudovít	28
599	Turociová Júlia	28
600	Urban Július	28
601	Urban Viliam	28
602	Vereš Gejza	28
603	Zalabai Pavel	28
604	Zalabaiová Vilma	28

## **26. Katastrálne územie – Plavé Vozokany**

605	Bývalí urbarialisti	28
606	Evanjelická cirkev	28
607	Ordödy Ján a spol.	28
608	Weis Gejza a spol., Jókel Adolf a spol., Hubert Štefan a Ordödyová Mária a spol.	28



## **27. Katastrálne územie – Svodov**

609	Cseglédy Pavel	28
610	Domenyi Karol	28
611	Frankl Eduard	28
612	Juhás Jozef, Juhásová Helena a Staud Gabriel	28
613	Moči Štefan	28
614	Staud Gabriel	28

## **28. Katastrálne územie - Šalov**

615	Bakoš Július, Kukorica Ernest a Csóka Ľudovít	28
616	Kukorica Ernest	28

## **29. Katastrálne územie – Šarovce**

617	Baka Ondrej	29
618	Bérešová Estera	29
619	Čontová Mária	29
620	Deaková Helena	29
621	Dóžová Júlia	29
622	Dudáš Ján	29
623	Frankl Eduard a spol.	29
624	Frankl Jozef	29
625	Galamboš Vojtech, Fűry – Szűcs Ondrej a Gross Ondrej	29
626	Gobody Ján a Gobody Štefan	29
627	Gross Jozef	29
628	Gross Ondrej	29
629	Herbík Rudolf	29
630	Kunštár Štefan a Kunštár Ján	29
631	Lesko Koloman	29
632	Molnár Ján	29
633	Molnár Štefan	29
634	Petráš Viliam	29
635	Suč Ľudovít	29
636	Šarga Ján	29
637	Tarnay Vojtech, Bagoči Štefan, Lesko Koloman, Sadlay Gejza	29

Suč Ondrej, Suč Ľudovít, Botka Štefan, Nagy Ondrej, Galamboš  
Vojtech, Gross Ondrej, Staud Gabriel, Rubinstein Móric, Szúcssová  
Etela, Kiššová Sára, Nádaši Ján, Pastor Ján a Varády Karol  
a Lesko Koloman

638	Tereková Estera	29
639	Tóth Ľudovít	29
640	Valovičová Mária	29
641	Varga Štefan	29

### **30. Katastrálne územie – Tekovské Lužany**

642	Čeri Štefan	29
643	Fekete Ľudovít	29
644	Hönyi Ľudovít	29
645	Huntiová Júlia, Hunti Ján, Kováč Ján, Kopek Imrich, Nagy Ľudovít, Vida Štefan a Szabo Ondrej	29
646	Kováč Alexander	29
647	Weis Gejza a spol.	29

### **31. Katastrálne územie – Tekovské Lužianky**

648	Csontó Ján	29
649	Faidlová Edita, Čeri Štefan a Esterházi Ján	29
650	Hecht Mikuláš	29
651	Šándorová – Vojtechová Klára	29
652	Weis Gejza a spol.	29
653	Weis Oskar a spol.	29

### **32. Katastrálne územie – Tekovský Hrádok**

654	Baraňai Karol, Varga Imrich, Kabát Ján a Konc Ľudovít	29
655	Kožan Ján	29

### **33. Katastrálne územie – Trhyňa**

656	Belák Jozef	29
657	Coudenhoveová Ernestína	29
658	Evanjelická cirkev	29
659	Jakab Michal, Kiš Ernest, Sabo Koloman a Nikel Koloman	29

#### **34. Katastrálne územie – Turá**

660	Kämpfner Ľudovít	30
661	Lukáč Ľudovít	30
662	Mesároš Karol a Byrtyová Irena	30
663	Preisich Viktor a Kazy Ján	30
664	Štainer Štefan	30
665	Taubinger Arpád a spol., Kämpfner Ľudovít a spol., Frasch Jozef a Csekei Ľudovít	30
666	Taubingerová Augusta	30

#### **35. Katastrálne územie – Veľké Ludince**

667	Duchoňová Katarína a Židó Ernest	30
-----	----------------------------------	----

#### **36. Katastrálne územie – Veľké Šarovce**

668	Frankl Jozef a spol.	30
669	Staud Gabriel	30
670	Székelyová Jolana a Tarnay Jozef	30

#### **37. Katastrálne územie – Veľký Pesek**

671	Görö Ondrej, Szösza Vojtech, Peseky Arpád a Černák František	30
-----	--	----

#### **38. Katastrálne územie – Veselá**

672	Winterbergová Marta	30
-----	---------------------	----

#### **39. Katastrálne územie – Vozokany nad Hronom**

673	Boďo Jozef	30
674	Boženík Jozef	30
675	Farkaš Ondrej	30
676	Fougenbaun Ondrej	30
677	Horváth Ondrej	30
678	Kajtár Ján	30
679	Kajtár Ľudovít	30
680	Kóša Jozef	30
681	Kunka Ján	30
682	Kunková Žofia	30

683	Meňheiová Rozália	30
684	Šuba Alexander	30
685	Tóth Jonáš	30
686	Varády Alexander	30
687	Verebeš Ľudovít	30

#### **40. Katastrálne územie – Zalaba**

688	Fischer Imrich a spol.	30
-----	------------------------	----

#### **41. Katastrálne územie – Zbrojníky**

689	Adler Július a Frankl Jozef	30
690	Adlerová Alžbeta a spol.	30
691	Botková Mária, Botková Helena a Pieková Irena	30
692	Šlesingerová Viola	30

#### **42. Katastrálne územie – Želiezovce**

693	Braník Ľudovít, Dók Jozef, Schveinecker Štefan a Rakoncay František	30
694	Coudenhoveová Ernestína	30

#### **43. Katastrálne územie – Žemliare**

695	Belák Karol a Horňák Július	30
696	Horňák Ľudovít a Horňák František	30
697	Horňák Vojtech	30
698	Turoczy Michal	30

## **Osobný register**

### **A**

- Abafi, Alexander 568  
Adler, Július 11, 689  
Adlerová, Alžbeta a spol. 690  
Adlerová, Ružena Magdaléna 10  
Aggová, Gizela 73  
Angyaloš, Arnošt 538  
Akúč, Ľudovít 189  
Akúč, Ondrej 189  
Alföldi, Ľudovít 435  
Alt, Ernest 114  
And'aloš, Pavol 558, 563  
Andrikovič, Alexander 510  
Angyalossi a spol. 420  
Angyalossi, Ernest 520  
Antal, Ernest 339  
Antal, Eugen 338  
Antal, František 340  
Antal, Ján 341  
Antal, Ján a manž. Júlia 342  
Antal, Ján a manž. Rozália 343  
Antal, Jozef a manž. Helena 344  
Antal, Jozef a manž. Júlia 345  
Antal, Jozef a manž. Rozália 346  
Antal, Ondrej a manž. Alžbeta 347  
Antal, Ondrej a manž. Matilda 348  
Antal – Horváth, Ernest 11

### **B**

- Babiak, Juraj 14  
Babiak, Štefan 14  
Babindák, Štefan 349  
Babušíková, Irena 115

Babušíková, Margita 115  
Bacsi, Štefan 542  
Bagoči, Jonáš 436  
Bagoči, Ľudovít, ml. 437  
Bagoči, Ľudovít, st. 438  
Bagoči, Štefan 439, 637  
Bagoči, Vojtech 157  
Bagočiová, Lýdia 440  
Bachová, Helena 563  
Bajkai, Matej 11, 350  
Bajkaiová, Matilda 351  
Baka, Adam 292  
Baka, Ján 293  
Baka, Ľudovít 294  
Baka, Michal 295  
Baka, Ondrej 296, 617  
Baka, Samuel 297  
Bako, Florián 429  
Bako, Štefan 12  
Bakoš, Július 615  
Baláž, Dávid a spol. 144  
Baláž, Ján 298  
Baleš, Štefan a spol. 10  
Balint, Ján, ml. 423  
Balko, Ondrej 12  
Balssayová, Elza 246  
Baraňaia, Karol 654  
Bartal, Gejza 569  
Batár, Valent 570  
Beck, Vojtech 11, 14, 299, 324  
Bejček, Antonín 9, 10  
Belák, Ján 656  
Belák, Karol 695  
Bellay, Jozef, Dr. a spol. 11, 243, 245

Benko, Gejza 30  
Benkovič, Kvido 558  
Benkovič, Viktor 558, 563  
Beňo, Karol, Dr. 12  
Béreš, František 352  
Bérešová, Estera 618  
Berka, Štefan 548  
Berka, Štefan, ml. 545  
Berková, Gizela 41  
Bertl, Štefan 353  
Bertók, Štefan 354  
Bézy, Elemír a spol. 225  
Blaškovič, Ján 64  
Blaškovič, Juraj 64  
Bočgaiová, Mária 74  
Bód'a, Ján 544  
Boďo, Jozef 673  
Bogyo, Andrej 42  
Bokoš – Tóth, Ľudovít 170  
Bolfrasová, Margita 11  
Boronkayová, Dorota 259  
Bory, Ernest, ml. 75  
Botka, Štefan 637  
Botka – Révay 13, 112  
Botková, Helena 691  
Botková, Mária 691  
Botková, Pavlína 149  
Bottka, Alexander a spol. 252  
Boženík, Jozef 674  
Brackebuch, Eduard 539  
Brako, Jozef 171  
Braník, Ľudovít 693  
Braumstainer, Imrich 234  
Brezovský, Teofil 13

Buday, Alexander 150  
Búra, Alexander 89  
Búzáz, Štefan 300  
Byrtyová, Irena 662

## C

Coudenhoveová, Ernestína 657, 694  
Csatt, Michal 235  
Cseglédy, Pavel 116, 609  
Csekei, Ľudovít 665  
Csibi, Koloman a spol. 521  
Csibiová, Mária 522  
Csillag, Ján 324  
Csillag, Karol 11, 14  
Csóka, Ľudovít 615  
Csontó, Ján 648

## Č

Čanaky, Aladár 11  
Čanda, Michal 58  
Čandová, Alžbeta 58  
Čandová, Rozália 58  
Čeri, Štefan 642, 649  
Černák, František 671  
Četö, Dávid 441  
Četö, Ľudovít 442  
Čibrová, Mária 181  
Čierny, Ján a spol. 12  
Čierny, Félix 13  
Čilág, Karol 301  
Čilíková, vdova 544  
Čirová, Mária a spol. 190  
Čoka, Ľudovít 407  
Čonka, Ondrej 16



Čontová, Mária 619  
Čupray, Andrej a spol. 227  
Čurgai, Jozef 408  
Čutora, Žigmund 11

## **D, Ď**

Dalmady, Michal 17  
Dálnoky, Gejza 189  
Dávid, Štefan 355  
Deaková, Helena 620  
Dén, František 261  
Dén, Gejza 262  
Dén, Michal 263  
Dén, Ondrej 264  
Dekinský, Ladislav 11  
Demeš, Július 253  
Demeter, Ondrej 443  
Demter, Ľudovít, ml. 43  
Diamant, Leopold 217  
Dikas, Jozef 559  
Diossy, Imrich 240  
Dók, Jozef 693  
Dóka, Alexander 559  
Dóka, Jozef 571  
Domenyi, Karol 610  
Dórová, Anna 13  
Dóžová, Júlia 621  
Drdoš, Ján 11  
Drdoš, Martin 11, 13  
Drdošová, Zuzana 11  
Drexler, Ján 327  
Drexler, Viliam 158  
Duba, Ján 444  
Duba, Jonáš 445

Duba, Karol 446  
Duba, Ondrej 447  
Duba, Štefan 448  
Dubová, Estera 449  
Dubová, Rozália 76  
Dudáš, František 356  
Dudáš, Ján 622  
Dudáš, Medard 357  
Dudáš, Štefan 358  
Dudášová, Alžbeta 359  
Duchoňová, Agneša 73, 78  
Duchoňová, Katarína 667  
Dukoň, Július 77  
Đurica, Imrich 206  
Đurica, Jozef 206  
Đurica, Ludovít 207  
Đurica, Michal 207  
Đurkovič, Štefan 79  
Đürky, Jozef 18  
Đürky, Štefan 430

## **E**

Együd, Ján 302  
Erdely, Ján 450  
Esterházi, Ján 560, 649

## **F**

Farkaš, Imrich 58  
Farkaš, Ondrej 675  
Farkašová, Jolana 19  
Fehér, Alexander 360  
Fekete, Ludovít 643  
Ferčeková, Mária 228  
Firický, Ján 185

Fischer, Imrich 272, 273, 688  
Florek, Hynek 544  
Fodor, Maximilián 336  
Fojtík, Karol 53  
Fojtík, Karol a spol. 54  
Folknerová, Ida 213  
Foltan, Pavol a spol. 229  
Fougenbaun, Ondrej 676  
Földváry, Gejza 260  
Földy, Štefan 328  
Frankl, Eduard 611, 623  
Frankl, Jozef 624, 668, 689  
Frasch, Jozef 665  
Füri, Alexander, ml. 451  
Füri, Alexander, st. 452  
Füri, Ján 453  
Füri, Ladislav 454  
Füry – Szücs, Ondrej 625  
Fürješ, Ľudovít 80

## **G**

Gábor, Ladislav 455  
Gál, František 558  
Gál, Ľudovít 60  
Gál, Štefan 558  
Galamboš, Vojtech 625, 637  
Gáll, Július 214  
Gara, Ernest 90  
Gašparík, František 552  
Geimeiner, Ladislav 247  
Gergely, Ľudovít 303  
Gergö, Jozef 151  
Gése, Alfonz 248

Ghici, Štefan 117  
Gibalová, Júlia 553  
Glaserová, Gizela 554  
Gobody, Ján 626  
Gobody, Štefan 626  
Godin, Imrich 281  
Godinová, Margita 282  
Görö, Ondrej 671  
Göböová, Lenka 91  
Gregáň, Štefan 31  
Gross, Jozef 627  
Gross, Ondrej 625, 628, 637  
Grünfeld, Emanuel 509  
Grünfeldová, Jolana 542  
Grünvald, Izidor 263  
Gubík, Ján 456  
Guničová, Jozefína 92  
Gutrai, Ján 194  
Guttman, Štefan 523  
Guttmanová, Helena 538, 563  
Guttmanová, Margita 524  
Gyapay, Eduard 118  
Gyepi, Alexander 172  
Gyongyová, Otília 284  
Gyöngyösiová, Agneša 304  
Gyürkyová, Estera 305

## **H**

Habanová, Margita 525  
Haďunga, Ladislav 13  
Hamara, Viliam 159  
Hamburger, Móric 215  
Hamran, Alexander 559  
Haringa, Ján 12

Harman, František a spol. 104  
Hasnoš, Jozef 546  
Hasnoš, Ondrej 547  
Hasnošová, Lýdia 546  
Haško, Karol 93  
Havran, František 105  
Hecht, Imrich 526  
Hecht, Mikuláš 527, 555, 650  
Herbík, Rudolf 629  
Herczogová, Ružena 421  
Holla, Jozef 431  
Holopová, Rozália 361  
Horhy, Ladislav 160  
Hornák, František 696  
Hornák, Július 695  
Hornák, Ľudovít 696  
Hornák, Vojtech 697  
Horniaková, Magda 81  
Horváth, Ján 457  
Horváth, Ondrej a spol. 119, 677  
Horváth, Rudolf 191  
Horváthová, Jolana 561  
Horváthová, Margita 120, 502  
Hosko, Štefan 12  
Hönyi, Ľudovít a spol. 195, 644  
Hradilek, Michal 283  
Hrazdirová, Elena 184  
Hubert, Štefan 608  
Hudec, Ján 306  
Hulley, Ján 121  
Huňor, Imrich 558, 562, 563  
Hunti, Ján 645  
Huntiová, Júlia 122, 645  
Huszanyová, Eva 185

## **CH**

Chren, Alojz 203

## **I**

Imre, Ján 152

Imre, František 161

## **J**

Jakab, Ernest 196

Jakab, Ján 106

Jakab, Michal 659

Jakabová, Agneša 60

Jakabová, Estera 458

Jakabová, Rozália 58

Janovičová, Júlia 528

Jokai, Ján 178

Jókel, Adolf a spol. 608

Jonáš, Štefan 548

Jozefček, Gejza 123

Juhás, Jozef 612

Juhásová, Helena 612

Juhás, Ladislav 559

Juhás, Ondrej 559

Juhász, Jozef 329

Juhász, Karol 459, 460

Juhász, Karol, ml. 162

Juhász, Ondrej 330

## **K**

Kabai, Ján 197

Kabát, Ján 654

Kacian, Jozef 94

Kacianová, Alžbeta 95

Kacser, Ondrej 460  
Káčor, Ondrej 461  
Káčor, Vojtech 462  
Kaiser, Ľudovít 216  
Kajtár, Ján 678  
Kajtár, Ľudovít 679  
Kasmán, Ján 511  
Kapová, Gizela 574  
Kardoš, Lukáš 409  
Karika, Alexander 60  
Karika, Ján 56  
Kassai, Alexander 575  
Katona, Karol 362  
Katz – Révkomaromi, Ladislav 52  
Kazy, Ján 663  
Kazy, Ladislav 505  
Kazyová, Jolana 506  
Kämpfner, Ľudovít 660, 665  
Kečkeš, Ján 463  
Kečkeš, Karol 464  
Kečkeš, Štefan 465  
Keltz, Eugen 13, 244, 245  
Kemény, Ľudovít 60  
Kemény, Žigmund 60  
Kender, Ondrej 10  
Kersék, Ján 124  
Kevélyová, Helena 208  
Kiš, Ernest 659  
Kiš, František 125  
Kiš, Karol 460, 466  
Kiš, Karol, ml. 126  
Kiššová, Júlia 467  
Kiššová, Sára 637  
Klára, Dezider 226

Klárová, Terézia 226  
Klepáč, František 96  
Klučiar, Ľudovít 173  
Klvaňová, Cecília 257  
Kmečová, Jolana 468  
Kobík, Koloman 307  
Koco, Ľudovít 576  
Kocová, Júlia 577  
Kocsisová, Helena 145  
Kohn, Albert 266  
Kollár, Štefan 544  
Kollár, Viliam 111  
Kmoško, Vojtech 529  
Komošková, Jolana 127  
Konc, Július 578  
Konc, Ľudovít 654  
Konczová, Vilma 58  
Kontor, František 331  
Kopek, Imrich 645  
Korpáš, Jozef 267  
Korpáš, Ondrej 268  
Korpášová, Mária 269  
Korytár, Štefan 128  
Kóša, Jozef 680  
Kóša, Karol 284  
Kóšová, Estera 73  
Kotasz, Ján 469  
Kotonová, Helena 145  
Kováč, Alexander 646  
Kováč, Arpád a spol. 198  
Kováč, Ján 32, 57, 363, 645  
Kováč, Ján a spol. 424  
Kováč, Július 204  
Kováč, Ľudovít 60, 579



Kováč, Ondrej 60  
Kováč, Valentín 33  
Kováčová, Rozália 60  
Kozlová, Oľga 14  
Kožan, Ján 655  
Körtelyes, Ján 364  
Körtelyesová, Helena 365  
Králik, Vojtech 308  
Kreko, Matej 174  
Krištof, Ľudovít 410  
Kucs, Alexander 44  
Kucsová, Katarína a spol. 45  
Küffler, Armand 14, 240, 288  
Kukorica, Ernest 615, 616  
Kulčár, Jonáš 199  
Kulčár, Ľudovít 153  
Kunka, Ján 681  
Kunková, Žofia 682  
Kunštár, Ján 630  
Kunštár, Štefan 630  
Kuzmanyiová, Oľga a spol. 254

## **L**

Lacko, Dávid 470  
Lacko, Ján 471  
Lacko, Karol 472  
Lacko, Štefan 473  
Lakatošová, Jolana 58  
Lászlová, Júlia 474  
Lazariniová, Mária 287  
Lecky, Ondrej 580  
Lehotkayová, Žofia 82  
Lelkeš, František a spol. 236  
Lenárth, Vojtech 280

Lesko, Koloman 631, 637  
Lešťár, Štefan 20  
Lieskovký, Ferdinand 10  
Lichý, Martin a spol. 512  
Lóčajová, Agneša 59  
Lomen, Pavol 34  
Löcsi, Jozef 432  
Lörinc, Ján 309  
Lörincz, Jozef 475  
Lörincz, Štefan 476  
Lövingerová, Rozália 422  
Lukáč, Ľudovít 661  
Lukáč, Ondrej 366  
Lüley, Rudolf 237

## M

Macko, Jozef a manž. Agneša 367  
Macko, Jozef a manž. Alžbeta 368  
Macko, Roman 477  
Mačuhová, Mária 129  
Madarászová, Elena 97  
Madaraz, Štefan 559  
Mádel, Alexander 333  
Magát, Ignác 369  
Magyar, Štefan 21  
Majláth, Štefan 192  
Maráček, Štefan 163  
Mareková, Františka 230  
Martinkovič, Alojz 425  
Marton, Ľudovít 581  
Maté, Karol 270  
Matúška, Ján 98  
Mazányiová, Etela 146  
Melichar, František 559

Meňheiová, Rozália 683  
Mesároš, Alexander 130  
Mesároš, Ignác 370  
Mesároš, Jozef 371  
Mesároš, Július 105  
Mesároš, Karol 662  
Mesárošová, Etela 548, 549  
Mesárošová, Mária 99  
Michalka, Koloman 107  
Mikešová, Estera 60  
Mirbachová, Helena 558  
Mirbachová, Irena 210  
Mišečka, Ján 13  
Miššík, Anton 131  
Moči, Štefan 613  
Mokoš, Július 175  
Mokoš, Ľudovít a spol. 175  
Mokoš, Ondrej 172  
Molnár, František 372  
Molnár, Gabriel 373  
Molnár, Gejza 513  
Molnár, Ignác, ml. 374  
Molnár, Ignác, st. 375  
Molnár, Ján 478, 632  
Molnár, Július 376  
Molnár, Ladislav a manž. Berta 377  
Molnár, Ladislav a manž. Rebeka 378  
Molnár, Ľudovít 310  
Molnár, Ondrej 108, 479  
Molnár, Štefan 411, 633  
Molnárová, Cecília 379  
Molnárová, Elena 380  
Molnárová, Mária 22  
Mužlai, Ján 381

Mužlai, Ľudovít 382  
Müster, Ladislav 392

## N

Nad', Alexander 23  
Nádaši, Ján 637  
Nádaždi, Jozef 10  
Nágel, Michal 13  
Nagy, Jakub a spol. 550  
Nagy, Július 164, 548  
Nagy, Koloman 311  
Nagy, Ľudovít 480, 514, 540, 645  
Nagy, Ondrej 132, 637  
Nagy, Štefan 167  
Nagyová, Terézia 10  
Najman, Adolf 11  
Nemder, Ferdinand 392  
Németh, Imrich 312  
Németh, Jozef 313, 383, 481  
Németh, Ondrej 11, 551  
Németh, Ondrej, ml. 11, 384  
Németh, Ondrej, st. 385  
Németh, Pavol 386  
Németh, Štefan 412  
Németh, Vincent 314  
Némethová, Helena 482  
Neuhauss, Marek 271  
Nikel, Koloman 659  
Novák, Štefan 58  
Nyáriová, Lenka 13, 245  
Nyrö, Žigmund 483

## O

Očkayová, Júlia 387

Okoš, Jozef 388  
Oktavec, Jozef 10  
Ordödy, Ján a spol. 531, 544, 607  
Ordödy, Gejza a spol. 530, 556  
Ordödy, Ondrej a spol. 420  
Ordödyová, Mária a spol. 608  
Ordödyová, Šarlota a spol. 532  
Orhegy, Jozef 582  
Orság, Ľudovít, ml. 176  
Orság, Ondrej 200  
Otrubová, Terézia 272  
Otvös, Vojtech 220

## **P**

Pál, Ondrej 273  
Pálinkáš, Jonáš 60  
Papp, Alexander 274  
Papp, Gejza 389  
Pappová, Mária 275  
Partlová, Mária, rod. Jokalová 231  
Partlová, Mária, rod. Tomanová 232  
Paskus, Móric 484  
Pastier, Florián 544  
Pastor, Ján 637  
Pastor, Ľudovít 315  
Pásztor, Dezider 485  
Patay, Ľudovít a spol. 109  
Patay, Šimon 110  
Pechová, Malvína 13  
Percsová, Agneša 486  
Pereszlényi, Alexander 583  
Pereszlényi, Ondrej 584  
Pereszlényiová, Vilma 585  
Peseky, Arpád 671

Peterka, Alexander a spol. 46  
Peterka, Ľudovít 111  
Peterka, Jonáš 177  
Peterka, Viliam 178  
Péterová, Žofia 61  
Petráš, Viliam 634  
Petříčková, Helena 558  
Petřík, Štefan 487  
Petrovičová, Helena 563  
Pidhorný, Mitrofan 13  
Pieková, Irena 691  
Pinteš, Michal 62  
Pischl, Samuel 205  
Pitelová, Adela 149  
Polák, Alexander a spol. 100  
Polák, Jozef 413  
Polya, Alexander a spol. 47  
Polya, Ján 189  
Polya, Ondrej 189  
Polya, Štefan 189  
Polya, Žigmund 488  
Polyák, Viliam 179  
Pomothy, Eugen 24  
Pomothy, Ján 66  
Pomothy, Ladislav 25, 66  
Pomothy, Ľudovít, st. 67  
Pomothy, Štefan 83  
Pomothy, Tomáš 10, 12  
Pomothyová, Estera 84  
Pomothyová, Vilma 24  
Pomozi, Jozef 515  
Pomozi, Ľudovít 316  
Potocký, Ján 559  
Pozbai, Ondrej 426

Pozsár, Július 11  
Preisich, Viktor 516, 663  
Pridalka, Gabriel 10  
Pukša, Ľudovít 414

## **R**

Raj, Jozef 390  
Raj, Medard 391  
Rák, Ján 317  
Rakoncay, František 693  
Rečka, Leopold 10  
Régiová, Gizela 139  
Rendek, Ján 334  
Révay – Botka 13, 112  
Révay, Štefan 13, 251  
Révayová, Alojzia 149  
Ringwald, Gejza a spol. 289, 564  
Ringwald, Michal 290  
Rosencweigová, Mária a spol. 285  
Roth, Šimon 502, 503  
Rubineková, Anna 221  
Rubinstein, Ernest 14  
Rubinstein, Móric 637  
Rusnák, Pavol 517

## **S**

Sabo, Ernest 276  
Sabo, Jozef 559  
Sabo, Koloman 659  
Sabo, Vojtech 13  
Sabová, Margita 131  
Sadlay, Gejza 637  
Sági, Ľudovít 318  
Sali, Bartolomej 14

Sallay, Jozef 277  
Sallayová, Vilma 278  
Salzberger, J. 291  
Samotný, Jozef 26  
Seghőová, Mária 285  
Segíň, Juraj 12  
Schlüsslerová, Irma 13  
Schoeller a spol. 1, 10 – 15, 27, 35, 48, 51, 55, 65, 70, 72, 101, 135, 168, 180, 183,  
201, 218, 241, 242, 255, 258  
Schveinecker, Ladislav 548  
Schveinecker, Štefan 693  
Silváš, Ernest 201  
Sládeček, Vincent 10  
Slamenka, Alexander 286  
Slivka, Ondrej 85  
Solčianska, Alžbeta 559  
Squorová, manž. Arnolda Squora 136  
Stančík, Imrich 155  
Staud, Gabriel 612, 614, 637, 669  
Struhár, Dezider 533  
Struhár, Ľudovít 534  
Struhárová, Alžbeta 557  
Suč, Ľudovít 635, 637  
Suč, Ondrej 637  
Surdí, Ladislav 393  
Surdy, Štefan 394  
Syllabová, Alžbeta 137  
Syman, Eduard 289  
Szabo, Jozef 415  
Szabo, Ondrej 645  
Szalai, Ľudovít 587  
Szantó, Alexander 428  
Szánya, Alexander 489  
Székelyová, Jolana 670



Szentivanyi, Móric 238  
Szentivanyiová, Gabriela 535, 538  
Szerencsés, Július 416  
Szilvás, František 189  
Szölosi, Viliam 541  
Szösza, Vojtech 671  
Szúcsová, Etela 637  
Szúňog, Jozef 588  
Szúňog, Július 589

## Š

Šaghiová, Mária 395  
Šándorová – Vojtechová, Klára 651  
Šanta, Ondrej 396  
Šarga, Ján 636  
Šárhegyiová, Mária a spol. 68  
Šári, Ondrej 10  
Šedivý, Ján 548  
Šedivý, Štefan 536  
Šelmec, Július 319  
Šelmeciová, Jolana 320  
Šelmeciová, Žofia 320  
Šereš, Ján 321, 590  
Šimka, Karol 63  
Šimon, Ernest 165  
Šimon, Ondrej a spol. 169  
Šinák, Karol 166  
Šiplerová, Margita 434  
Šípoš, Ján 542, 591  
Šípoš, Samuel 592  
Šípoš, Štefan a spol. 593  
Škvarka, Ján 1  
Šlesingerová, Viola 692  
Šosová, Mária 188

Štainer, Štefan 664  
Štěpánek, František 249  
Štern, Šimon 537  
Štutík, Ján 138  
Šuba, Alexander 684  
Šuba, Andrej 102  
Šuba, Viliam 594  
Šubová, Vilma 595  
Šverma, Eugen, kpt. 10

## T

Takáč, Ján 86  
Talianová, Mária 503, 518  
Taligová, Alžbeta 490  
Tamáš, Ľudovít 491  
Tar, Ján 322  
Tarnay, Jozef 670  
Tarnay, Vojtech 637  
Taubinger, Arpád 1, 156, 193, 665  
Taubingerová, Augusta 666  
Tereková, Estera 638  
Tóth, Alexander 154, 492  
Tóth, František 417, 596  
Tóth, Ján 10, 493  
Tóth, Jonáš 407, 685  
Tóth, Jozef 494, 597  
Tóth, Ladislav 495  
Tóth, Ľudovít 147, 496, 546, 598, 639  
Tóth, Michal 418  
Tóth, Mikuláš 497  
Tóth, Štefan 323, 498  
Tóth, Vojtech 139  
Tóthová, Alžbeta 58  
Tóthová, Helena 140

Török, Štefan 397  
Török, Štefan a manž. Žofia 398  
Török, Urban a spol. 508  
Török, Vendelín 399  
Török, Zoltán 28  
Töröková, Alžbeta 400  
Töröková, Helena 12  
Töröková, Júlia 401  
Tulaj, František 11  
Tunák, Imrich 36  
Turián, Eugen 402  
Turociová, Júlia 599  
Turoczy, Michal 698

## U

Udvary, Belo a spol. 49  
Uhrin, Július 103  
Ujfaloš, Alexander 141  
Ujfaloš, Ján 141  
Urban, Andrej 12  
Urban, Andrej 600  
Urban, Štefan 12  
Urban, Viliam 573, 601

## V

Vajdová, Rozália 239  
Valovičová, Mária 640  
Varády, Alexander 686  
Varády, Jozef a spol. 287  
Varády, Karol 637  
Varády, Štefan 499  
Varga, Alexander a spol. 256  
Varga, Imrich 654  
Varga, Ján 87

Varga, Ján, st. 148  
Varga, Matej 403  
Varga, Šimon 404  
Varga, Štefan 405, 641  
Vargová, Irma 142  
Varró, Baltazár 406  
Varsányiová, Mária 250  
Velbovská – Kolomanová Gizela 29  
Verebeš, Ľudovít 687  
Vereš, Gejza 602  
Verö Trenčiansky, Gejza 209, 233  
Veselý, Jozef 14  
Veselý, Vojtech 324  
Veszelei, Ondrej 325  
Vida, Jonáš 143  
Vida, Július 60  
Vida, Štefan 645  
Vider, Emil 11  
Vidlička, Jaroslav, Dr. 12  
Vidová, Lýdia 58  
Viener, Ladislav 224  
Vigh, Ľudovít 419  
Virág, Ľudovít 326  
Vojtech, Viliam a spol. 50  
Volár, Ján 37  
Vozáriková, Alžbeta 88  
Vrábel, Ernest 38

## **W**

Weinberger, Žigmund 565  
Weis, Albín 279  
Weis, Eugen 233  
Weis, Gejza a spol. 566, 608, 647, 652

Weis, Ignác 538  
Weis, Jakub 219  
Weis, Jozef, ml. 543  
Weis, Oskar 544, 567, 653  
Weisz, Ladislav a spol. 223  
Wertheimer, Vojtech 519  
Winter, Móric 13  
Winterbergová, Marta 13, 672  
Wirth, Eugen 60  
Wolf, František 113

## **Z**

Záhorský, Imrich 10  
Záhorský, Ludovít 11  
Záhorský, Štefan 69  
Zalabai, Pavel 603  
Zalabaiová, Vilma 604  
Zálesák, Štefan 559  
Zaremba, Ján 186  
Zelinka, Elemír 222

## **Ž**

Židó, Ernest 667  
Žido, Ondrej 58  
Žigmund, Július 500  
Žigo, Ján 39  
Žlnka, Martin 12

## **Miestny register**

### **B**

Babindol, okr. Nitra 13, 206 – 209

Bajka, okr. Levice 10, 12, 289 – 291

Balvany, (po r. 1948 Gondovo) časť obce Nová Dedina, okr. Levice 12

Bardoňovo, okr. Nové Zámky 10, 210 – 211

Bátovce, okr. Levice 15

Beša, okr. Levice 12

Beša, majer Kulantovo, okr. Levice 10

Bešeňov, okr. Nové Zámky 10, 12

Bielovce, okr. Levice 11, 13, 14, 292 – 326

Bory, okr. Levice 11, 12, 16 – 29

### **Č**

Čajakovo, časť obce Hronovce, okr. Levice 12, 327 – 335

Čaka, okr. Levice 336 – 337

Čankov, časť obce Levice, okr. Levice 30 – 39

Čata, okr. Levice 10, 12, 339 – 406

Čechy 12, 13, 14

Československo 11, 12

Čifáre, okr. Levice 12, 212

### **D**

Dedinka, okr. Nové Zámky 10, 12, 213 – 216

Dolná Seč, okr. Levice 11, 40 – 50

Dolné Devičany, časť obce Devičany, okr. Levice 51

Dolný Ďur, časť obce Veľký Ďur, okr. Levice 217 – 219

Dolný Ohaj, okr. Nové Zámky 10, 220 – 222

Dolný Pial, okr. Levice 10, 12, 223

Domadice, okr. Levice 52

Domaša, časť obce Hronovce, okr. Levice 407 – 419

Drženice, okr. Levice 53

Dyčka, časť obce Vráble, okr. Nitra 12, 224

## **F**

Farná, okr. Levice 420

## **G**

Gondovo, (pred r. 1948 Balvany) časť obce Nová Dedina, okr. Levice 12, 54 – 55

## **H**

Hontianska Vrbica, okr. Levice 421 – 422

Horná Seč, okr. Levice 11, 12, 56 – 63

Horné Devičany, časť obce Devičany, okr. Levice 64 – 65

Horný Ďur, časť obce Veľký Ďur, okr. Levice 225 – 226

Horný Ohaj, časť obce Vráble, okr. Nitra 12

Horný Pial, okr. Levice 227

Horša, časť obce Levice, okr. Levice 11, 66 – 69

Hronské Kľačany, okr. Levice 70

Hulvinky, časť obce Tekovské Lužany, okr. Levice 423 – 428

## **I**

Iňa, okr. Levice 228

Ipeľský Sokolec, okr. Levice 13, 429 – 434

## **J**

Jabloňovce, okr. Levice 71

Jalakšová, časť obce Bátovce, okr. Levice 72

Jedľové Kostolany, okr. Zlaté Moravce 11

Jur nad Hronom, okr. Levice 435 – 500

## **K**

Kalinčiakovo, časť obce Levice, okr. Levice 11, 73 – 88

Kalná, časť obce Kalná nad Hronom, okr. Levice 89 – 103

Kalná nad Hronom, okr. Levice 11

Kalnica, časť obce Kalná nad Hronom, okr. Levice 12, 13, 104 – 112

Keť, okr. Levice 501

Klasov, okr. Nitra 12, 229 – 233  
Kmeťovce, časť obce Drženice, okr. Levice 113  
Krškany, okr. Levice 1  
Kubáňovo, okr. Levice 502 – 504  
Kukučínov, okr. Levice 11, 505 – 508  
Kural'any, okr. Levice 509

## **L**

Levice 1, 5, 7, 10 – 14, 114 – 143  
Levice, dvor Géňa 13, 14  
Lok, okr. Levice 10 – 13, 144 – 148  
Lontov, okr. Levice 12, 13, 14, 51 – 519  
Lula, okr. Levice 10, 12, 234 – 237

## **M**

Maďarsko 11, 12  
Málaš, okr. Levice 10, 520 – 538  
Malé Chyndice, okr. Nitra 10, 13, 238 – 239  
Malé Kozmálovce, okr. Levice 11, 149 – 154  
Malé Krškany, časť obce Krškany, okr. Levice 1, 155 – 156  
Malé Ludince, okr. Levice 539  
Malé Šarovce, časť obce Šarovce, okr. Levice 540  
Malý Kiar, časť obce Levice, okr. Levice 12, 13  
Malý Pesek, časť obce Kukučínov, okr. Levice 541 – 543  
Martinová, časť obce Lúčnica nad Žitavou, okr. Nitra 10, 12, 14, 240  
Marušová, časť obce Nový Tekov, okr. Levice 157 – 166  
Medvecké, časť obce Plavé Vozokany, okr. Levice 544  
Michal nad Žitavou, okr. Nové Zámky 10  
Mikula, časť obce Želiezovce, okr. Levice 545 – 551  
Mochovce, časť obce Kalná nad Hronom, okr. Levice 10, 12, 241  
Mýtné Ludany, okr. Levice 9 – 12, 14, 167 – 169  
Mýtné Ludany, majer Dobogov, okr. Levice 14



## **N**

- Nevidzany, okr. Zlaté Moravce 12, 242  
Nová Ves nad Žitavou, okr. Nitra 10, 11, 12, 13, 243 – 245  
Nový Tekov, okr. Levice 10, 11, 12, 170 – 180  
Nýrovce, okr. Levice 552 – 557

## **O**

- Ondrejovce, okr. Levice 13, 558 – 567  
Ondrejovce, majer Stredný And, okr. Levice 13  
Orava 10, 12  
Opatová, časť obce Nová Dedina, okr. Levice 181

## **P**

- Paňa, okr. Nitra 14, 246 – 250  
Pastovce, okr. Levice 12, 14, 568 – 604  
Pečenice, okr. Levice 12, 182  
Plavé Vozokany, okr. Levice 605 – 608  
Podlužany, okr. Levice 13, 183  
Pohronský Ruskov, okr. Levice 10, 11, 14  
Pozba, okr. Nové Zámky 12  
Pukanec, okr. Levice 184 – 186

## **R**

- Rohožnica, časť obce Veľký Ďur, okr. Levice 13  
Rybník, okr. Levice 11, 187

## **S**

- Santovka, okr. Levice 188  
Slovensko 13  
Starý Hrádok, okr. Levice 11, 189  
Svodov, časť obce Želiezovce, okr. Levice 11, 609 – 614

## **Š**

- Šalov, okr. Levice 615 – 616

Šarovce, okr. Levice 617 – 641

## T

Tajná, okr. Nitra 12, 13, 251

Tehla, okr. Levice 12, 252 – 256

Tekovská Nová Ves, časť obce Nová Dedina, okr. Levice 190

Tekovské Lužany, okr. Levice 14, 642 – 647

Tekovské Lužianky, časť obce Tekovské Lužany, okr. Levice 648 – 653

Tekovský Hrádok, okr. Levice 654 – 655

Telince, okr. Nitra 10, 12, 257 – 258

Trávnica, okr. Nové Zámky 13

Trhyňa, časť obce Sikenica, okr. Levice 11, 656 – 659

Turá, okr. Levice 660 – 666

## U

USA 14

## V

Vajka nad Žitavou, časť obce Lúčnica nad Žitavou, okr. Nitra 259

Veľká Maňa, časť obce Maňa, okr. Nové Zámky 12, 260

Veľké Chyndice, okr. Nitra 13

Veľké Krškany, časť obce Krškany, okr. Levice 191 – 193

Veľké Lovce, okr. Nové Zámky 10, 12, 261 – 279

Veľké Ludince, okr. Levice 667

Veľké Šarovce, časť obce Šarovce, okr. Levice 668 – 670

Veľký Ďur, okr. Levice 12

Veľký Pesek, časť obce Sikenica, okr. Levice 671

Veselá, časť obce Šarovce, okr. Levice 672

Vlkas, okr. Nové Zámky 280

Vozokany nad Hronom, časť obce Hronovce, okr. Levice 673 – 687

Vráble, okr. Nitra 9 – 14, 281 – 287

Vyšné nad Hronom, okr. Levice 11, 194 – 202

## **Z**

Zalaba, okr. Levice 688

Zbrojníky, okr. Levice 11, 13, 689 – 962

## **Ž**

Želiezovce, okr. Levice 1, 6, 8, 10 – 14, 693 – 694

Želiezovce, majetok Veľká Pustatina, okr. Levice 10

Žemberovce, okr. Levice 13, 203 – 205

Žemliare, okr. Levice 11, 13, 695 – 698

Žitavce, okr. Nitra 14, 288

## **Vecný register**

### **A**

arcibiskupstvo ostrihomské 501

armáda Červená 10

československá 10

### **B**

biskupstvo banskobystrické 187

byty pre náboristov 13

uvoľnenie 10

### **C**

cirkev evanjelická 658, 606

reformovaná 427, 573

rímskokatolícka 133, 335, 337, 392, 407, 433, 586

cukrovar a rafinéria veľkošuriansky 211

cukrovary, odovzdanie príslušným štátnym majetkom 13

### **Č**

členovia okresných konfiškačných komisií 10

### **D**

dôverníci, ktorí opustili pridelené majetky po náboristoch 13

menovanie 1, 11, 12

prehľad o nadobudnutej pôde 12

spory s náboristami 14

zrušenie 12

družstvo vinohradnícke a ovocinárske, pridelenie pôdy 11

### **H**

hárky katastrálne 10

hospodárstvo býv. vl. Schoeller a spol., prevzatie 11

## **K**

kameňolomy, Schoeller a spol. 1

konfiškované 11

kapitula banskobystriická sídelná 71, 182

kaštiele konfiškované 11, 12

odovzdanie do držby a užívania 11, 12

pridelenie 13

revízia využitia 14

zaistenie 9

žiadosť o zbúranie 12

knihy historické, zaistenie 11

kolonisti, nábor na pestovanie tabaku 10

pracovná konferencia 11

rozdelenie hospodárskych strojov 10

s prídelom vyšším ako 15 ha 13

sociálna podpora 11, 12, 13

z I. pozemkovej reformy 10

zoznamy 11

komisár ministerský, zrušenie poverenia vedením pracovnej skupiny 12

odovzdanie spisov a agendy 13

komisie konfiškačné 1, 10, 11, 12

konfiškačné, členovia 10

miestne roľnícke 10, 11, 12

miestne správne 12

okresné roľnícke 9, 10

konferencia pracovná, kolonistov a presídencov

konfiškáty drobné nepridelené 13

## **L**

letectvo, veliteľstvo 10

liehovary konfiškované 10

zaistenie 9

## M

- majetky dohodové, určené pre ciele vnútornej kolonizácie 13
  - hnuteľné a nehnuteľné pridelené Vyššej roľníckej škole v Leviciach 14
  - konfiškované 1, 10, 11, 12, 13, 14
  - lesné 12
  - náhradné, pridelené náboristom 14
  - nakladanie 2
  - neprihlásené, revízia 12
  - nepridelené 12
  - nerozdelené 11
  - občanov USA, ocenenie 14
  - oceňovanie 11
  - odovzdanie do správy JRD 14
  - osôb maďarskej národnosti odsunutých do Čiech 12
  - oznámenie o nekonfiškácii 12, 13
  - poľnohospodársky, zápisnica o prevzatí 13
  - pôdohospodárske, prípravné práce 1
  - pôdohospodárske, vrátenie 10
  - prevzatie 14
  - pridelenie 10, 13
  - prijaté do držby 10
  - revízia 2, 12, 13
  - sprenevera 11
  - štátne lesné, vyňatie z odbornej správy 14
  - vyňaté spod konfiškácie 14
  - výpovede z hospodárenia 12
  - zabezpečenie riadneho obhospodarovania 11
  - zaistenie 11, 12
  - zoznamy konfiškovaných majetkov 11
  - zrevidované 13, 14
- mapy katastrálne 10
- mliekarne konfiškované 11
- mlyny konfiškované 11
  - vypratanie 9

zaistenie 9

možnosti ubytovacie pre náboristov 13

## N

náboristi, pridelenie náhradných pozemkov 14

správa o umiestnení 13

spory s dôverníkmi 14

správa o návrate náboristov z Čiech 13

transporty pre návrat na Slovensko 13

zoznam ubytovacích možností a voľných bytov 13

žaloby proti dôverníkom 13

nádrže vodné 10

náhrady očakávaného zisku 10

vojnových škôd 10

nájomné, inkasovanie 11

vyúčtovanie 10

návrhy na konfiškáciu, podávanie 11, 12

nehnutelnosti konfiškované 2

opustené 9

poľnohospodárske 10

## O

občania vyvezení na práce do Čiech, menné zoznamy 11, 12

súdom odsúdení, zaistenie majetku 11

oblasti osídľovacie 2

zriadenie roľníckych komisií 11

ocenenie majetkov štátnych občanov USA 13

obyvateľstvo, výmena 11, 12

odškodnenie 10

opátstvo lekárske 332, 506

osoby maďarskej národnosti 11, 12

považované za zradcov a nepriateľov štátu 12

spĺňajúce podmienky na konfiškáciu 12

súdom odsúdené, zaistenie majetku 11

vyvezené na práce do Čiech, menné zoznamy 11, 12

## **P**

pálenice, prenájom 12

pamiatky historické, zaistenie 11

plány prídellové 10

podávanie návrhov na konfiškáciu 12

podniky komunálne 13

podpora sociálna pre kolonistov a presídlencov 11, 12, 13

porady pracovné 11

pozemky stavebné 10

    vykúpené, prídelenie 14

    zámena 10

pôda cirkevná 12, 13

    nekonfiškovaná, podliehajúca výkupu 12

    parcelácia 11

    podliehajúca novej pozemkovej reforme 13

    prídelenie 9, 10, 11, 12

    vrátenie 10

    výkup 14

prehľad štatistický o konfiškácii 13

    o pôde nadobudnutej dôverníkmi 12

    o vnútornom osídlení 12

    o výsledku revízie I. pozemkovej reformy 13

presídlenci, pracovná konferencia 11

    prídely 10, 12

    sociálna podpora 11, 12, 13

    ubytovanie 1

    výstavba usadlostí 11, 12

    z ČSR do Maďarska 12

    z Lešti 12

    z Oravy 12

    zoznamy 11

previnilci vojnoví 2



príjmy, odvody 11  
    vyúčtovanie 10  
príslušníci cudzí štátni 11  
programy pracovné 2  
pôsobnosť, prenesenie na krajské národné výbory 3

## **R**

referáty, zriadenie pri okresných národných výboroch 3  
reforma pozemková 10  
    pokyny k prevádzaniu 2, 3  
    revízia I. pozemkovej reformy 2, 11, 12, 13

## **S**

seminár trnavský 212  
sily pracovné, hlásenie o odsune 14  
    nábor 11  
spoločenstvá gazdovské 40  
    pasienkové 502  
správy dočasné, zrušenie 10  
    národné 10, 11  
    nútené 10  
    o činnosti pracovnej skupiny 13  
    zoznam 11  
správca dočasný 11  
statky zvyškové 11, 12  
stroje hospodárske 10, 13, 14  
    odpredaj 14  
    rozdelenie 10, 13

## **Š**

škola vyššia roľnícka 14  
škrobárne konfiškované 11

## **T**

tabak, pestovanie 10

tehelne konfiškované 11

## **U, Ú**

ubytovanie náboristov 13

účty nezaplatené 10

údaje štatistické 11

umiestnenie náboristov, ktorí sa vrátili na Slovensko 13

urbarialisti bývalí 40, 605

ústav na chov koní 11

## **V**

vinice konfiškované 11

    prenájom 11

    pridelenie 10

    vydražené, zápisnice z odovzdania do prenájmu 12

    zrušenie národnej správy 11

výbory akčné 2

vyňatie štátnych lesných majetkov z odbornej správy 14

vysídlení maďarskí 2

vyúčtovanie úradnej správy 14

## **Z**

závody pôdohospodárskeho priemyslu a podnikov 13

zmluvy kúpno-predajné 10

zneužitie úradnej moci a falšovanie verejnej listiny 13

zoznamy osôb splňajúcich podmienky na konfiškáciu 12

zrieknutie sa prídellov 13, 14

## **Ž**

žaloby náboristov proti dôverníkom 13

želiari 40

## Obsah

ÚVOD .....	2
I. Všeobecná agenda .....	9
A. Prezidiálna agenda .....	9
1. Spisy.....	9
B. Administratívna agenda .....	9
1. Knihy .....	9
2. Spisy.....	10
II. Konfiškácie a prídely .....	18
A. Okres Levice .....	18
1. Katastrálne územie – Bátovce.....	18
2. Katastrálne územie – Bory.....	18
3. Katastrálne územie – Čankov .....	18
4. Katastrálne územie – Dolná Seč .....	19
5. Katastrálne územie – Dolné Devičany.....	19
6. Katastrálne územie – Domadice .....	19
7. Katastrálne územie – Drženice .....	19
8. Katastrálne územie – Gondovo.....	19
9. Katastrálne územie – Horná Seč .....	19
10. Katastrálne územie – Horné Devičany .....	20
11. Katastrálne územie – Horša .....	20
12. Katastrálne územie – Hronské Kľačany .....	20
13. Katastrálne územie – Jabloňovce.....	20
14. Katastrálne územie – Jalakšová .....	20
15. Katastrálne územie – Kalinčiakovo .....	20
16. Katastrálne územie – Kalná .....	21
17. Katastrálne územie – Kalnica .....	21

18. Katastrálne územie – Kmeťovce.....	22
19. Katastrálne územie – Levice.....	22
20. Katastrálne územie – Lok .....	23
21. Katastrálne územie – Malé Kozmálovce .....	23
22. Katastrálne územie – Malé Krškany.....	23
23. Katastrálne územie – Marušová.....	23
24. Katastrálne územie – Mýtne Ludany .....	23
25. Katastrálne územie – Nový Tekov.....	24
26. Katastrálne územie – Opatová .....	24
27. Katastrálne územie – Pečenice .....	24
28. Katastrálne územie – Podlužany.....	24
29. Katastrálne územie – Pukanec .....	24
30. Katastrálne územie – Rybník.....	24
31. Katastrálne územie – Santovka.....	24
32. Katastrálne územie – Starý Hrádok .....	24
33. Katastrálne územie – Tekovská Nová Ves .....	25
34. Katastrálne územie – Veľké Krškany .....	25
35. Katastrálne územie – Vyšné nad Hronom .....	25
36. Katastrálne územie – Žemberovce.....	25
B. Okres Vráble .....	25
1. Katastrálne územie – Babindol .....	25
2. Katastrálne územie – Bardoňovo .....	26
3. Katastrálne územie – Čifáre.....	26
4. Katastrálne územie – Dedinka .....	26
5. Katastrálne územie – Dolný Ďur .....	26
6. Katastrálne územie – Dolný Ohaj.....	26
7. Katastrálne územie – Dolný Pial .....	26

8. Katastrálne územie – Dyčka .....	26
9. Katastrálne územie – Horný Ďur .....	26
10. Katastrálne územie – Horný Píal .....	26
11. Katastrálne územie – Iňa.....	27
12. Katastrálne územie – Klasov .....	27
13. Katastrálne územie – Lula .....	27
14. Katastrálne územie – Malé Chyndice .....	27
15. Katastrálne územie – Martinová.....	27
16. Katastrálne územie – Mochovce.....	27
17. Katastrálne územie – Nevidzany .....	27
18. Katastrálne územie – Nová Ves nad Žitavou.....	27
19. Katastrálne územie – Paňa.....	27
20. Katastrálne územie – Tajná.....	28
21. Katastrálne územie – Tehla.....	28
22. Katastrálne územie – Telince.....	28
23. Katastrálne územie – Vajka nad Žitavou .....	28
24. Katastrálne územie – Veľká Maňa.....	28
25. Katastrálne územie – Veľké Lovce.....	28
26. Katastrálne územie – Vlkaš .....	29
27. Katastrálne územie – Vráble.....	29
28. Katastrálne územie – Žitavce.....	29
C. Okres Želiezovce.....	29
1. Katastrálne územie – Bajka .....	29
2. Katastrálne územie – Bielovce .....	30
3. Katastrálne územie – Čajakovo .....	31
4. Katastrálne územie – Čaka .....	31
5. Katastrálne územie – Čata .....	31

6. Katastrálne územie – Domaša.....	33
7. Katastrálne územie – Farná.....	34
8. Katastrálne územie – Hontianska Vrbica.....	34
9. Katastrálne územie – Hulvinky.....	34
10. Katastrálne územie – Ipeľský Sokolec.....	34
11. Katastrálne územie – Jur nad Hronom.....	34
12. Katastrálne územie – Keť .....	36
13. Katastrálne územie – Kubáňovo .....	36
14. Katastrálne územie – Kukučínov .....	36
15. Katastrálne územie – Kuralňany .....	37
16. Katastrálne územie – Lontov .....	37
17. Katastrálne územie – Málaš.....	37
18. Katastrálne územie – Malé Ludince .....	38
19. Katastrálne územie – Malé Šarovce.....	38
20. Katastrálne územie – Malý Pesek .....	38
21. Katastrálne územie – Medvecké .....	38
22. Katastrálne územie – Mikula .....	38
23. Katastrálne územie – Nýrovce.....	38
24. Katastrálne územie – Ondrejovce .....	39
25. Katastrálne územie – Pastovce .....	39
26. Katastrálne územie – Plavé Vozokany .....	40
27. Katastrálne územie – Svodov .....	41
28. Katastrálne územie - Šalov .....	41
29. Katastrálne územie – Šarovce.....	41
30. Katastrálne územie – Tekovské Lužany .....	42
31. Katastrálne územie – Tekovské Lužianky .....	42
32. Katastrálne územie – Tekovský Hrádok.....	42

33. Katastrálne územie – Trhyňa .....	42
34. Katastrálne územie – Turá .....	43
35. Katastrálne územie – Veľké Ludince.....	43
36. Katastrálne územie – Veľké Šarovce.....	43
37. Katastrálne územie – Veľký Pesek .....	43
38. Katastrálne územie – Veselá.....	43
39. Katastrálne územie – Vozokany nad Hronom .....	43
40. Katastrálne územie – Zalaba.....	44
41. Katastrálne územie – Zbrojníky.....	44
42. Katastrálne územie – Želiezovce .....	44
43. Katastrálne územie – Žemliare .....	44
Osobný register .....	45
Miestny register .....	70
Vecný register .....	76

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Štátny archív v Nitre  
Názov fondu: Pracovná skupina pre pozemkovú reformu v Leviciach  
Časové rozpätie: 1945 – 1950 (1954)  
Inventár zostavila: Mgr. Elena Galandová  
Počet inventárnych jednotiek: 698  
Počet strán: 87  
Počet exemplárov: 3  
Inventár posúdili: PhDr. Peter Keresteš, PhD., PhDr. Milan Belej, CSc.  
Inventár schválil: Mgr. Monika Péková